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Izdajatelj
Občina Polzela, Malteška cesta 28, 3313 Polzela
 
Uredništvo  
Glavni in odgovorni urednik: dr. Jožef Korber    
Tehnična urednica: Jerneja Svetko    
Programski sodelavci: Alenka Kočevar (aktualno), Breda 
Plaskan (gospodarstvo), Vili Pižorn (kmetijstvo), Bernardka 
Sopčič (šola in vrtec), Klavdija L. Tomažič (kultura, turizem 
in šport), Valerija Pukl (prispevki bralcev)

Kontakt uredništva
Naslov: Malteška cesta 28, 3313 Polzela 
Telefon: 03 703 32 00
E-pošta: urednistvo-polzelan@polzela.si
 
Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p. 
 
Fotografije
Marko Leber, Blaž Podpečan, arhiv društev Občine Polzela, 
arhiv OŠ Polzela, arhiv ZKTŠ Polzela, arhiv Občine Polzela, 
splet
 
Oblikovanje
M Kreativ d. o. o., Polzela

Tisk
Studio 55, Luka Gobec s. p., Štore

Naklada
2.150 izvodov

Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije pod zaporedno številko 1734. 
Glasilo brezplačno prejemajo vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. V primeru, da glasila niste prejeli na dom, ga prej-
mete brezplačno na ZKTŠ Polzela in na Občini Polzela, na 
voljo je tudi v elektronski obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana z 
vašimi prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za na-
slednjo številko Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, po elektronski pošti:  
urednistvo-polzelan@polzela.si do 16. 3. 2015. Zraven na-
vedite avtorja in kontaktno telefonsko številko.

Uredništvo si pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov 
in izbora fotografij po lastni presoji. Za vsebino in točnost 
podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 27. 3. 2015.

Naslovnica

»Antični lev iz pohorskega marmorja na stopniščni ograji 
ob glavnem vhodu v grad Komenda. Grad Komenda (EŠD 
10414) v središču Polzele se prvič omenja že ob koncu 12. 
stoletja. V začetku 14. stoletja je grad postal last malteškega 
viteškega reda, ki je obdržal lastništvo do leta 1780. V gradu 
so do sredine 19. stoletja prebivali tudi polzelski duhovniki, 
med njimi v letih 1815-25 Anton Muhovec, stric pesnika 
Franceta Prešerna.«

Fotografija na naslovnici: LEV
Marko Leber

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!
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Ozrimo se nazaj, na naše slovenstvo. Mar 
nas ni pisana beseda v slovenščini, in 

sicer Abecednik in Katekizem pred skoraj 
petimi stoletij, prva slovenska slovnica ter 
prevod Biblije in v nadaljevanju vsa poznej-
ša pisana beseda, poleg tega še glasba in 
umetnost – nas ni vse to postavilo ob bok 
kulturnim evropskim narodom? Je. Dotlej 
smo bili Slovenci za Evropejce neizobraže-
no, nekulturno slovansko pleme, sposobno 
le delati po navodilih drugih. In nedvomno 
nam je naš kulturni razvoj pomagal vzposta-
viti pogoje za našo samostojnost.

Razmišljanje o utrinku nekega dne.
Peš sem se odpravil na kulturno priredi-

tev v našem kraju. Saj ni daleč, le slabe pol 
ure zmerne hoje. Hodim po zasneženi poti, 
ko pred sabo ozrem mlado dekle. Sijočih 
oči in z nasmeškom na obrazu mi je vošči-
la pozdrav. Veselo sem odzdravil, saj nisem 
pričakoval tujčevega pozdrava. Prijetno sem 
se počutil in si mislil: »Še so prijazni in spo-
štljivi ljudje, pa še mladi so,« in nadaljeval 
pot. Nedaleč pred sabo sem zagledal še eno 
mladenko, ki se mi je počasi približevala. 
Spoznal sem jo, in tudi ona me je poznala, 
saj živi blizu. Kakšnih štirideset let je sta-
rostne razlike med mano in njo. Ko sem že 
uprl pogled vanjo, da bi ji vrnil pozdrav, se je 
mrko zazrla v tla in kot duh nadaljevala pot 

mimo mene. Presenečen sem bil. Vsa tista 
radost zaradi prejšnjega srečanja se je razbli-
nila. Na podeželju, kjer se ljudje le redko sre-
čujejo, se navadno pozdravljajo, saj se med 
sabo poznajo, in pozdrav ni nekaj napačnega, 
ampak je izraz lepega, kulturnega vedenja.

Končno sem prispel na prizorišče priredi-
tve, ko ozrem skupino moških, ki razpravlja-
jo o dnevni problematiki. Eden izmed njih je 
s svojim prostaškim govorjenjem izstopal. 
Uporabljal je vse mogoče kletvice, nelepe 
izraze, ki so kvarile lep pogovorni jezik. 
Spoznal sem ga. Odraščal je v socialno pro-
blematični družini, zdaj pa dela v takšnem 
delovnem okolju, v kakršnem je prostaško 
govorjenje ustaljena navada. Nič čudnega. 
Takšnega človeka bonton in kultura le redko 
srečata. Še čudno, da je prišel na to kultur-
no prireditev. Ah, saj res, prišel je pogledat 
svojega vnučka, ki je sodeloval pri kulturnem 
programu.

Vprašal sem se, ali se je resnično nemo-
goče izogniti uporabi nelepega govorjenja. 
Lepa beseda je vendar odraz kulturne ozave-
ščenosti posameznika, poboža te po obrazu, 
razneži ti dušo, pa še lep zgled daje mlajšim.

Vstopil sem v nabito polno dvorano in 
sedel na prazen stol. Bili smo mešani ude-
leženci, otroci, mladostniki in seveda tudi 
tisti »v letih«. Vsi sedeži so bili zasedeni, ko 

je vstopila starejša gospa in se razgledovala 
po prostem mestu. Ni ga bilo, pa tudi nihče 
od mladostnikov ji ni odstopil stola. Vstal 
sem, ji prijazno ponudil prosto mesto in 
se pomaknil nazaj na stojišče. Opazil sem 
njeno hvaležnost, oči so se ji skoraj orosile 
in obraz ji je pokril nasmešek. Kako malo je 
treba, da človeka vzradostiš. Pomislil sem, 
ali mladci in otroci res ne vedo, da je lepo 
odstopiti znatno starejšemu prosto mesto, 
bodisi v kakšni čakalnici, na avtobusu ali pa 
celo na kulturni prireditvi … Ali pa jih starši 
tega niso naučili.

Vse to in še mnogo mnogo več je kultura. 
Vsak dan, vsepovsod se srečujemo z njo. Je 
v tesni povezavi z bontonom, pravili lepega 
vedenja. Popestri jo glasba, naj bo ljudska ali 
umetna, očara jo umetnost, izpopolnjujeta 
jo znanost in tehnika, umirja pa jo človeko-
va morala, na katero nekateri vse pogosteje 
pozabljajo.

Kultura je torej način človekovega obna-
šanja, v skladu s prepričanji družbe in posa-
meznika, z njegovim jezikom ter zgodovin-
skim razvojem.

Bodimo kulturni, učimo se biti kulturni 
in se zgledujmo po tistih, ki so boljši od nas.

............................................. Slavko Pižorn

Beseda kultura je tako obsežen pojem, tako 
mnogopomenska beseda, tako pomembna, 
da bi nas morala spremljati vsepovsod, v 
vsakem trenutku življenja in pri vseh de-
janjih na življenjski poti.

KULTURA – SOPOTNIK ŽIVLJENJA
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Praznik slovenske kulture  
in spomin na Franceta Prešerna

Ta dan je dan nas vseh, vseh Slovencev, kajti mi vsi smo tisti, ki 
skupaj ustvarjamo in predstavljamo slovensko kulturo. Na pred-
večer praznika je v Andražu bilo res prešerno, natanko tako, kot 
smo želeli.

Z bogatim kulturnim programom članov KD Andraž in MePZ 
Andraž, POŠ Andraž in z učenko OŠ Polzela, Nevo Grčar, zmago-

valko šolske prireditve Šola ima talent, smo dokazali, da je kultura 
v naši občini res živa. S slovesnostjo, ki jo vsako leto pripravimo z 
največjo srčnostjo in odgovornostjo, se ponosno poklanjamo tiste-
mu, kar nas določa in kar o nas pripoveduje.

Prazniku je dodala žlahtnost osrednja gostja Ivanka Mežan, 
filmska in gledališka igralka. Z moderatorko večera Jolando 
Železnik sta prijetno kramljali o njeni bogati življenjski karieri, 
tako o radiu, gledališču in odru kot o drugih življenjskih izzivih, vlo-
gah in izkušnjah. Gostja pa ni skrivala ganjenosti nad slavnostnim 
govornikom županom Občine Polzela Jožetom Kužnikom, ki 
pravi takole: »O besedah je bilo že veliko napisanega, veliko modrosti 
je izklesanih na stene časa. Včasih sežemo po kateri, ker se nam zdi, da 

bi jo moral slišati še kdo. O besedah je vedel veliko modrega povedati 
blaženi Anton Martin Slomšek. Med drugim tole: 'Beseda je naših misli 
obraz; ima torej svetla, umevna in zastopna biti. Kdor zmešano misli, 
tudi nezastopno, zmedeno govori; torej poprej dobro premisli, kako 
spregovoriš. Temna bo tvoja beseda, če jo prekratko ali presekano poveš. 
Mračna bo tvoja beseda, če sam ne zastopiš, kar drugim poveš – pa tudi, 
če se prave pisave ne privadiš in nimaš jezika v oblasti ..' Izbirati in 
izbrati prave besede je vrednota. Vrednote se menjajo, po novih pridejo 
še novejše. Skozi vsako življenje se jih veliko zvrsti – nekaj jih ponikne, 
izgubi lesk in veljavo, na izpraznjeno mesto pa se vrivajo nove.«

Prav na ta praznik in že tretje leto zapored župan Občine Polzela 
podeljuje Prešernov cekin za življenjsko delo. Izjemna energija, 
ustvarjalna moč, talent, znanje in ljubezen do likovnega ustvarja-
nja odlikujejo Ireno Pevnik. Tega, da je ustvarjalnost pot in večni 
izziv, ki dviga naše bivanje nad vsakdanjost življenja, se gospa Irena 
še kako zaveda. Njeno življenje je prežeto z likovno umetnostjo, 
njena osebnost in ljubezen do likovnega ustvarjanja pa se močno 
odražata v njenih delih, ki nas vedno znova prepričajo s kakovostjo 
in močjo izpovednosti. 

Bogat kulturni večer se je prešerno nadaljeval ob kapljici 
Županovega vina in domačih dobrotah andraških gospodinj. 

.......................................................................... Lidija Praprotnik

Občinske novice



5POLZELAN

FEBRUAR 2015                                 ......................................................................................................................................................................................................................                                         AKTUALNO         

4. redna seja občinskega sveta 
– 24. februar 2015 

Občinski svetniki so se v torek, 24. februarja, sestali na četrti 
redni seji v tem mandatu. Obravnavali so 11 točk dnevnega reda.

Obravnava novega Odloka o ureditvi statusa, upravljanja in 
organizacije Javnega komunalnega podjetja Žalec, d. o. o., 

in Odloka o ustanovitvi Sveta ustanoviteljev Javnega komunal-
nega podjetja Žalec, d. o. o., sta posledica ugotovitve komisije za 
preprečevanje korupcije, da je funkcija županov občin Braslovče, 
Prebold, Polzela, Tabor, Vransko in Žalec, ki so ustanoviteljice in 
lastnice gospodarske družbe Javnega komunalnega podjetja Žalec, 
d. o. o. (JKP Žalec, d. o. o.), nezdružljiva s funkcijo člana skupščine 
te gospodarske družbe. 

S prvim odlokom se ureja status, upravljanje in organizacija 
JKP Žalec, d. o. o., pri čemer je bistvena novost ta, da ima podjetje 
poleg zdajšnjih organov: skupščine (ki ima funkcijo upravljanja), 
nadzornega sveta (ki nadzoruje poslovanje) in direktorja (ki vodi 
delo in poslovanje podjetja), zdaj tudi svet ustanoviteljev (ki bo 
izvrševal ustanoviteljske pravice občin).

Z drugim odlokom pa se ustanovi skupni organ občin ustano-
viteljic – Svet ustanoviteljev JKP Žalec, d. o. o., ki ga sestavljajo 
vsakokratni župani občin ustanoviteljic. Odloka sta sprejeta v prvi 
obravnavi.

S sprejemom Odloka o občinskem podrobnem prostorskem 
načrtu za del območja »MOBP0« Bencinski servis Breg pri 
Polzeli je omogočena gradnja bencinskega servisa s spremljajo-
čimi dejavnostmi. Občinski podrobni prostorski načrt podrobno 
opredeljuje urbanistične, arhitekturne in krajinsko arhitekturne ele-
mente urejanja prostora, podaja izhodišča za urejanje infrastrukture 
in varovanja okolja s ciljem optimalnega umeščanja načrtovanih 
posegov v prostor.

Svetniki so sprejeli Odlok o proračunu Občine Polzela za leto 
2015. Po sprejemu odloka v prvi obravnavi na 3. seji, 22. 1. 2015, je 
bil proračun podan v 20-dnevno javno obravnavo. Pripomb ni bilo. 
V drugem branju je spremenjena ocena realizacije proračuna za leto 
2014, ki je bila po prvi obravnavi proračuna za drugo obravnavo že 
znana, saj je bilo poslovno leto 2014 s strani odhodkov in prihod-
kov že znano. Na prihodkovni strani je znašala ocena realizacije 
za leto 2014 5.357.021 evrov. Realizacija prihodkov na dan 31. 12. 
2014 znaša 5.335.284 evrov in je za 21.737 evrov nižja, kot smo 
ocenili. Realizacija odhodkov je bila ocenjena v višini 5.236.574 
evrov, realizacija na dan 31. 12. 2014 pa znaša 5.226.451 evrov in 
je za 10.123 evrov manjša od ocenjene.

29. januarja 2015 so Vlada Republike Slovenije in reprezenta-
tivni združenji občin (Skupnost občin Slovenije in Združenje občin 
Slovenije) podpisali Dogovor o višini povprečnine za leto 2015, ki 
ga predvideva 11. člen Zakona o financiranju občin. V skladu z do-
govorom bo v obdobju 1. 1. 2015 do 30. 6. 2015 znašala povprečnina 

525,00 evra, v obdobju od 1. 7. 2015 do 31. 12. 2015 pa 500,83 evra. 
Občini Polzela pripada dohodnina v višini 2.964.800 evrov in 

finančna izravnava v višini 66.700 evrov.
Sprejem in potrditev letnega programa športa v Občini 

Polzela za leto 2015 zagotavlja uresničevanje javnega interesa v 
športu na ravni lokalne skupnosti. Letni program športa 2015 opre-
deljuje obseg in vrsto športnih dejavnosti, ki jih bo Občina Polzela 
sofinancirala v letu 2015. Glavno izhodišče za podporo programom 
v letu 2015 je ponudba vseh zvrsti športa občanom, katere izvajajo 
omenjena društva. 

S sprejetim Pravilnikom o sofinanciranju društev s področja 
kulture, turizma in družbenih dejavnosti se določajo poenoteni 
pogoji, postopek ter merila in kriteriji za izvajanje, ovrednotenje 
in razdelitev sredstev, namenjenih za sofinanciranje programov 
ljubiteljske kulturne dejavnosti, društev na področju turizma in 
drugih društev, organizacij in združenj v Občini Polzela.

Kategorizacijo občinskih cest je do zdaj urejal Odlok o kategori-
zaciji občinskih javnih cest v Občini Polzela iz leta 2002. V obdobju 
od leta 2002 pa do danes sta se urbanistični razvoj ter razvoj ce-
stnega omrežja na območju Občine Polzela nadgrajevala, na terenu 
je prišlo do številnih sprememb. Občinski svet je sprejel noveliran 
Odlok o kategorizaciji občinskih javnih cest v Občini Polzela, ki 
določa občinske ceste po njihovih kategorijah in namenu uporabe 
glede na vrsto cestnega prometa, ki ga prevzemajo.

Temeljni cilj sprejetega Odloka o spremembah in dopolni-
tvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda »Zavod za kulturo, 
turizem in šport Polzela« je odprava nedorečenosti in pomanj-
kljivosti zdajšnje ureditve na področju izvajanja tržnih in netržnih 
dejavnosti zavoda.

Svetniki so odločali tudi o imenovanju članov sveta Zavoda 
za kulturo, turizem in šport Polzela, saj dosedanjim članom v 
sredini aprila poteče štiriletni mandat. V svet Zavoda za kulturo, 
turizem in šport Polzela, za mandatno obdobje 2015–2019, so 
tako kot predstavnike ustanovitelja imenovali: Marka Slokarja, 
Glavni trg 42, 3313 Polzela, Mijo Novak, Orova vas 14, 3313 Polzela, 
Antona Mešiča, Andraž 16 a, 3313 Polzela, in Alenko Kočevar, Na 
zelenici 6, 3311 Šempeter. Predstavnika delavcev bodo imenovali 
delavci neposredno. 

Kot zadnjo točko so svetniki sprejeli še Sklepa o izstopu iz 
Javnega zavoda Regijsko študijsko središče, s katerim Občina 
Polzela kot ustanoviteljica izstopa iz Regijskega študijskega sredi-
šča, saj je korist in učinkovitost zavoda za občane Občine Polzela 
premajhna. 

 ............................................................................. Alenka Kočevar

Ob dnevu žena in materinskem dnevu Vam, drage občanke, 
namenjam voščilo in izrekam spoštovanje za vse vaše odli-

ke. S svojo posebno čutnostjo in predanostjo ter razumnostjo 
bogatite našo družbo in odnose z neizmerno pomembnimi vre-
dnotami, ki dajejo življenju smisel.

S hvaležnostjo, 
Vaš župan Jože Kužnik
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Županov pogled na leto 2015

Spoštovane občanke, cenjeni občani.
Prav je, da smo kljub težkim časom optimistični. Zato vam želim 

tudi tako predstaviti načrte za leto, ki je pred nami. Prepričan sem, 
da ste skupaj z mano prepričani, da so načrti uresničljivi, predvsem 
pa naravnani tako, da bodo oplemenitili celotno Občino Polzela. 
Pri pripravi načrtov smo imeli v mislih prav vsak kotiček naše lepe 
občine, zato vem, da bo v načrtih vsak našel svoj košček upanja 
in zadovoljstva. Kot pri vsaki stvari, je tudi v občini pomembno 
sodelovanje, zato se vam že vnaprej zahvaljujem za to. Prepričan 
sem, da boste, kot doslej, pripravljeni skupaj z mano prispevati 
svoj kamenček v mozaik uspešnega razvoja in lepše ter prijaznejše 
podobe Občine Polzela.

Čeprav je vlada znižala financiranje občin, bomo v letu 2015 
izvedli naslednje projekte:
•	V starem delu Ločice ob Savinji in v delu naselja Polzela ob razbre-

menilniku bomo s pomočjo evropskih sredstev zgradili kanalizacijo, 
obnovili vodovod ter uredili javno razsvetljavo; dela so se že začela.

•	Na Glavnem trgu bomo obnovili kanalizacijo, vodovod, javno raz-
svetljavo ter vozišče.

•	Za del Brega pri Polzeli bomo izdelali projektno dokumentacijo za 
izgradnjo kanalizacije in obnovo vodovoda.

•	Uveden je postopek za spremembo Občinskega prostorskega načrta.
•	Uredili bomo začasna parkirišča pri gradu Komenda in uredili do-

kumentacijo za izgradnjo parkirišč naslednje leto.
•	Obnovili in asfaltirali bomo več krajših odsekov cest.
•	Uredili bomo turistično-informacijsko signalizacijo.
•	Na pokopališču Polzela bomo uredili raztrosno mesto, na pokopa-

lišču Andraž pa lapidarij.
•	Pripravili bomo dokumentacijo za nov kulturni dom in ureditev 

glavnega trga pred njim.
•	V odvisnosti od uspeha na razpisih za evropska sredstva bomo 

energetsko sanirali stari del Vrtca Polzela in obnovili rojstno hišo 
Neže Maurer.

•	Pripravili bomo pravilnik in preostalo dokumentacijo za sofinanci-
ranje nakupa malih čistilnih naprav v višinskem delu občine.

•	Sofinancirali bomo nakup gasilskega vozila za PGD Ločica.
•	Sofinancirali bomo kmetijsko in društveno dejavnost.
•	Okrepili bomo delovanje Medgeneracijskega centra, iščemo pa tudi 

primerno lokacijo za delovanje mladinskega centra.

Načrti so pripravljeni nekoliko zadržano, glede na gospodarsko 
situacijo, a kljub vsemu optimistični in povezovalni na vseh podro-
čjih. Nekateri projekti bodo končani to leto, drugi, ki vključujejo 
pripravo dokumentacije, pa najavljajo večletne projekte. Vsi pa 

Optimizem velja

JAVNI RAZPIS

Sofinanciranje programov  
športa za leto 2015

Občina Polzela objavlja javni razpis za sofinanciranje programov 
športa za leto 2015 in po katerem bo sofinancirala naslednje 
vsebine programov in razvojne ter strokovne naloge:

Vsebine programov:
- interesna športna vzgoja otrok, 
 mladine in študentov – 4.500 EUR,

- športna vzgoja otrok in mladine, 
 usmerjene v kakovostni in vrhunski šport – 5.000 EUR,

- športna rekreacija – 650 EUR.

Razvojne in strokovne naloge:
- izobraževanje, usposabljanje in 
 izpopolnjevanje strokovnih kadrov – 700 EUR,

- mednarodne, državne, medobčinske, občinske in druge 
 športne prireditve (sofinanciranje udeležbe športnikov 
 iz Občine Polzela na večjih mednarodnih tekmovanjih – 
 52. člen Zš in sofinanciranje uspešnih nastopov na 
 uradnih državnih tekmovanjih) – 750 EUR,

- delovanje društev – 5.250 EUR,
- materialni stroški – 750 EUR,
- delovanje zveze – 400 EUR.

Celotno besedilo javnega razpisa in vsa razpisna dokumentacija 
je objavljena na spletni strani http://www.polzela.si/, v rubriki 
RAZPISI IN OBJAVE.

Vloge morajo biti oddane na naslov Občine Polzela, najpozneje 
do 27. marca 2015.

pomenijo naš velik skupni korak k občanom prijaznejši občini.
Čeprav se zdi, da so načrti preveč optimistični, vem, da so v celoti 

uresničljivi. Doslej smo že večkrat dokazali, da zmoremo veliko, 
zato sem prepričan, da bo tako tudi v prihodnje. 

Veselim se skupnih uspehov in pridobitev.

.....................Vaš župan Jože Kužnik

Dobrodelni županov sklad 
Iz srca se zahvaljujem vsem donatorjem, sponzorjem in drugim, 

ki namenjate sredstva v Dobrodelni županov sklad. S tem vračate 
nasmehe na žalostne obraze, kljub težkim časom. 

Ob tej priložnosti vas lepo vabim na dobrodelni koncert, katerega 
izkupiček bo namenjen v sklad. Koncert bo v nedeljo, 22. 3. 2015, ob 
17. uri v Športni dvorani na Polzeli. Vesel bom vsakega izmed vas.

.....................Vaš župan Jože Kužnik
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Tudi za leto 2015 ni sprememb na področju obdavčitve nepremičnin, 
kar pomeni, da moramo občine, na podlagi navodil Finančnega 
urada RS, Finančne uprave Celje, ažurirati bazo podatkov za odmero 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, in to posredovati na 
pristojno finančno upravo v postopek odmere.

Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča se plačuje od za-
zidanih in nezazidanih stavbnih zemljišč na podlagi naslednje 

zakonodaje:
•	Zakon o stavbnih zemljiščih (Uradni list RS, št. 44/97, 67/02 – ZV-1, 

110/02 – ZUreP-1 in 110/02 – ZGO-1), 
•	Zakon o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 110/02, 8/03 – popr., 

58/03 – ZZK-1, 33/07 – ZPNačrt, 108/09 – ZGO-1C in 80/10 – 
ZUPUDPP),

•	Zakon o graditvi objektov (Uradni list RS, št. 102/04 – ura-
dno prečiščeno besedilo, 14/05 – popr., 92/05 – ZJC-B, 93/05 

– ZVMS, 111/05 – odl. US, 126/07, 108/09, 61/10 – ZRud-
1, 20/11 – odl. US, 57/12, 101/13 – ZDavNepr in 110/13),   
 
 

•	Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča Občine 
Polzela (Uradni list RS, št. 124/03, 6/05).  

Občina Polzela je v letu 2014 obnovila bazo podatkov za zazidana 
stavbna zemljišča. Pri pripravi podatkov so bili v celoti povzeti uradni 
geodetski podatki o nepremičnini. 

Za leto 2015 pa občina izvaja dopolnitev baze zavezancev za 
plačilo nadomestila za uporabo nezazidanega stavbnega zemljišča, 
in sicer za vsa nezazidana stavbna zemljišča, ki so po veljavnem 
Občinskem prostorskem načrtu Občine Polzela (Uradni list RS, št. 
96/11, 60/12, Polzelan, poročevalec Občine Polzela, Uradne objave 
št. 9/14) predvidena za gradnjo stavb in do zdaj še niso bila vključena 
v postopek odmere nadomestila. Zavezancem za plačilo NUSZ je 
občina posredovala informativni pregled podatkov za nepremičnine, 
ki bodo predmet nove odmere, pri čemer so zavezanci lahko podali 
svoje pripombe do 23. 2. 2015.

 ........................................................................... Magda Cilenšek

JAVNI RAZPIS

Sofinanciranje programov 
društev v letu 2015

Občina Polzela objavlja javni razpis za vrednotenje in sofinan-
ciranje programov kulturnih društev, programov na področju 
turizma ter programov in projektov preostalih društev, organi-
zacij in združenj v Občini Polzela v letu 2015.

Občina bo sofinancirala redno dejavnost registriranih društev, 
organizacij in združenj ter akcije, prireditve oziroma projekte 
upravičencev, ki so pomembni za lokalno in širše okolje, 
in sicer za:

- ljubiteljsko kulturno dejavnost 
 v Občini Polzela v višini 10.100 EUR,

- društva na področju turizma 
 v Občini Polzela v višini 3.200 EUR,

- druga društva, organizacije in združenja 
 v Občini Polzela v višini 6.800 EUR.

Celotno besedilo javnega razpisa in vsa razpisna dokumentacija 
je objavljena na spletni strani http://www.polzela.si/, v rubriki 
RAZPISI IN OBJAVE.

Vloge morajo biti oddane na naslov Občine Polzela, 
najpozneje do 13. marca 2015.

90 let Ignaca Romiha

V petek, 30. januarja, je svojih častitljivih 90. let praznoval Ignac 
Romih s Polzele. 

Ob njegovem prazniku so ga na domu obiskali župan Jože Kužnik, 
predsednica DU Polzela Gertruda Terčak in predstavniki kra-

jevnih organizacij Rdečega križa, župnijske Karitas in Zveze borcev 
za vrednote NOB. Obisk pa so popestrili tudi člani vokalne skupine 
Lastovka, ki so mu zapeli nekaj pesmi.

Rodil se je v kraju Brezje ob Slomu, pri Ponikvi. Imel je sedem 
bratov in dve sestri, zato je že zelo zgodaj, kot mlad fant, odšel od 
doma, saj je bila kmetija, na kateri so živeli, majhna. Po poklicu je 
bil čevljar. Od 1943 do 1947 je služil vojsko. Po vojski je dve leti delal 
v Železarni Štore. Leta 1948 se je poročil. Delal je tudi v Kmetijski 
zadrugi Vransko ter Usnjarni Vransko. V tem času je zidal gostilno na 
Vranskem. Leta 1964 je bil zapisan kot prvi privatni obrtnik. V letu 
1968 je odšel v Nemčijo, kjer je delal deset let. Po vrnitvi domov si je 
kupil hišo na Polzeli, kjer stanuje še danes. 

Ignaca vse življenje odlikuje dobra volja, za katero poskrbijo tudi 
njegovi vnuki in pravnuki. Kljub visoki starosti še vedno poprime za 
vsa moška dela, ki jih ni malo. V zasluženem pokoju si čas krajša tudi 
s petjem in plesom, rad pa se pohvali, da ima pri svojih devetdesetih 
letih še vedno šoferski izpit.

................................................................................ Jerneja Svetko 

Tudi letos odmera nadomestila  
za uporabo stavbnega zemljišča
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Zakaj bi tvegali, da v dimniku zagori? 
Ukrepajte pravočasno!

Med kurilno sezono se poveča število di-
mniških požarov. Če se požar iz dimni-

ka razširi še na druge dele hiše, so posledice 
lahko tragične. Dimniški požari poškoduje-
jo dimniško konstrukcijo, uničijo domove 
in premoženje, poškodujejo ter celo terjajo 
žrtve. Dimnik je sestavni del ogrevalnega sis-
tema. Njegova naloga je ustvarjanje potreb-
nega vleka za zgorevanje goriv v kurilnih na-
pravah in odvod dimnih plinov, ki nastanejo 
kot stranski produkt pri procesu gorenja. V 
dimniku se nalagajo katranske obloge in saje, 
ki lahko zagorijo. Znaki dimniškega požara 
so: prasketanje v dimniku (bobneč zvok, ki 
je podoben zvoku tovornega vlaka ali nizko 
letečega letala), ki postaja vse močnejše, črn 
dim iz dimnika, leteče iskre ali celo plameni 
iz dimnika, vroče rozete, slabše izgorevanje, 
smrad po stanovanju, vroče stene dimnika.

Na območju gasilskega poveljstva Občine 
Polzela zadnja leta opažamo močan porast 
dimniških požarov, ta pojav je zaznan tudi 
širše. Običajno je bil to kakšen požar na leto 
ali pa tudi ne. V letih 2013 in 2014 pa so 
bili kar po štirje, letos pa že dva. Opažamo 
pa tudi požare, ki so posledica nestrokov-
no izdelanih dimnikov, kjer pride do vžiga 
bližnjih predmetov v večini primerov lesene 
konstrukcije.

Zakaj takšno povečanje? Ali je to zgolj po-
sledica trenutnih razmer in neodgovornega 
odnosa lastnikov? Po zakonodaji morajo la-
stniki kurilnih naprav obvezno poskrbeti za 
njihove redne preglede in čiščenje. 
Za male kurilne naprave do 50 kW 
veljajo naslednji obsegi storitev:
•	pri pečeh na trdno gorivo: 1-krat letni 

pregled, 4-krat čiščenje peči in dimnika;
•	biomasa (lesni briketi in sekanci): 1-krat 

letni pregled, 2-krat čiščenje peči in dimnika;
•	tekoče in plinasto gorivo: 1-krat letni 

pregled, 1-krat čiščenje peči in dimnika, 
1-krat meritve emisije dimnih plinov.

Če mala kurilna naprava obratuje kot kuril-
na naprava s kombinirano kurjavo, se redno 
čiščenje opravlja v rokih, ki veljajo za gorivo 
s pogostejšim čiščenjem, če se to gorivo upo-
rablja dlje kot dva meseca v letu.

Kaj lahko storite, da do dimniškega  
požara ne bo prišlo? 
•	Kurilno napravo in dimnik z ustreznimi 

tehničnimi lastnostmi naj vgradi poobla-
ščeno podjetje skladno z navodili proizva-
jalca oz. predpisi. Pri postavitvi kurilne 
naprave in dimnika upoštevajte zahtevane 
odmike od gorljivih snovi.

•	Tla in stene okoli kurilne naprave morajo 
biti iz negorljivih materialov.

Dimniški požari Srečanje v 
medgeneracijskem centru, 
posvečeno kulturi

Na medgeneracijsko srečanje v četrtek, 5. 
2. 2014, smo povabili domačinko dr. Gizelo 
Polanc Podpečan, ki nam je pripravila zani-
mivo predavanje, posvečeno 8. februarju, 
slovenskemu kulturnemu prazniku.

Predavanje je govorilo o dveh literarnih 
delih, v katerih nastopa kuga kot kozmič-

na katastrofa, kot posledica etičnega molka.
Prvo delo je roman Kuga, ki ga je napisal 
francoski pisatelj Albert Camus; drugo delo 
pa je roman Ivana Preglja Plebanus Joannes.  
V obeh romanih je kuga posledica človeškega 
nasilja; umetnikoma pa je skupna misel, ki 
jo je napisal Dajlam Tanzyn Gyatso v svoji 
knjigi Etika za novo tisočletje: »Naj bom ve-
dno, sedaj in za večno, zaščitnik tistim brez 
zaščite, vodnik tistih, ki so v nevarnosti, sve-
tilka tistim brez luči, pribežališče tistim brez 
zavetja in služabnik vsem, ki so v stiski.«

Preživeli smo dve čudoviti uri z Gizelo in 
bili očarani nad njeno pripovedjo. 
Vabljeni na naslednje srečanje, 5. marca 
2015, ob 17. uri, ko nam bo mag. Alenka 
Zapušek iz Zadruge za trajnostni razvoj 
pridelave in predelave konoplje predsta-
vila vsestransko uporabnost konoplje. 

........................................... Marjana Šmajs

Program delavnic se skozi mesec lahko 
spreminja, kar bo objavljeno na oglasni 
deski Medgeneracijskega centra Polzela in 
Facebook strani. Delavnice so namenjene 
vsem prebivalcem lokalne skupnosti in so 
brezplačne. Namen delavnic je prenos zna-
nja med generacijami, vključevanje v prosto-
voljstvo in druženje. 

Vabljeni, da svoje znanje 
kot prostovoljec delite z nami.
Informacije na el. naslov:
medgeneracijski.c@gmail.com 
Mobilni telefon: 031 343 774, Marjana Šmajs

•	Kurilna naprava naj bo, glede na vrsto gori-
va, priključena na ustrezen dimnik.

•	Če kurite z drvmi, za kurjenje uporabljajte 
suh les.

•	V kurilni napravi nikoli ne zažigajte kartona, 
dekorativnega papirja, robčkov ali novole-
tnih jelk – goreči delci se dvignejo v dimnik 
in lahko vžgejo obloge.

•	Podstrešje naj bo pospravljeno, v bližini 
dimnika ne hranite stvari, ki lahko zagorijo.

•	Skladno s predpisi je treba opraviti prvi pre-
gled male kurilne naprave.

•	Kurilna naprava in z njo povezani dimni 
vodi, zračniki, pomožne naprave naj bodo 
redno pregledani in čiščeni (skladno s 
predpisi, ki urejajo dimnikarsko službo in 
so objavljeni na spletni strani dimnikarske 
dejavnosti).

Kako ukrepati, če pride do dimniškega 
požara? 
•	Ob požaru takoj pokličite številko 112 

(regijski center za obveščanje) in sporočite 
potrebne podatke.

•	O požaru obvestite vse stanovalce (sosede); 
vsi stanovalci in živali morajo zapustiti sta-
novanje, saj je nevarnost za nastanek stru-
penega ogljikovega monoksida zelo velika.

•	Če je v prostoru dim, vanj ne vstopajte.
•	Gasilcem omogočite dostop.
•	Odstranite vse gorljive predmete iz bližine 

dimnika.
•	Ognja v dimniku nikoli ne gasite z vodo, saj 

je to zelo nevarno. Voda ob razbeljenih ste-
nah dimnika se namreč upari in poveča svo-
jo prostornino, zaradi česar lahko dimnik 
eksplodira. (Pri zlitju samo enega litra vode 
v dimnik nastane 1700 litrov pare. Dimnik 
ne zdrži tega pritiska, lahko se poruši.)

•	Ne odpirajte dimniških vratc.
•	Če je prišlo do dimniškega požara, v kurilni 

napravi ne kurite.
•	Po požaru nadzirajte temperaturo zunanje 

stene dimnika vsaj še dve ali tri ure.
•	Po požaru mora dimnikar pregledati dimnik 

v celoti, saj je velika verjetnost, da je požar 
pustil posledice na tuljavah ali na stenah 
dimnika.

Vir: Spletna stran URSZR.
 ............................................. Lado Košec
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PROGRAM MEDGENERACIJSKEGA CENTRA ZA MAREC 2015

TOREK, 3. 3. 2015, 8.00 – 9.00 
Telovadba za starejše »Okrepimo hrbtenico«
S seboj prinesite ležalno podlogo.  
(Tanja Čater) 

TOREK, 3. 3. 2015, 12.00 – 13.30 
Računalniški tečaj 
(Osnovna šola Polzela, g. Borut Petrič) 

TOREK, 3. 3. 2015, 12.45 – 13.25 
Delavnica »Kvačkamo«, z učenci osnov-
ne šole, (Terezija Dušič, Sonja Razpotnik, 
Darinka Vertačnik)

SREDA, 4. 3. 2015, 13.45 – 15.15
Računalniški tečaj 
(Osnovna šola Polzela, g. Borut Petrič) 

SREDA, 4. 3. 2015, 17.00 – 18.30 
Likovna delavnica (Urška Juhart)

ČETRTEK, 5. 3. 2015, 9.00 – 10.30 
Osnove angleščine (Sabina Seražin)

ČETRTEK, 5. 3. 2015, 17.00 – 18.30
Predavanje »Vsestranska uporabnost indu-
strijske konoplje« (mag. Alenka Zapušek)

PETEK, 6. 3. 2015, 17.00 – 18.30 
Šahovski krožek (Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 9. 3. 2015, 12.45 – 13.25
Delavnica »Kvačkamo«, z učenci osnov-

ne šole, (Terezija Dušič, Sonja Razpotnik, 
Darinka Vertačnik)

TOREK, 10. 3. 2015, 8.00 – 9.00
Telovadba za starejše »Okrepimo hrbtenico« 
S seboj prinesite ležalno podlogo. 
(Tanja Čater)

SREDA, 11. 3. 2015, 17.00 – 18.30 
Likovna delavnica (Urška Juhart)

ČETRTEK, 12. 3. 2015, 17.00 – 18.30
Predavanje, delavnica »Zelišča, narava, 
zdravje«, (mag. Cvetka Mastnak Čulk) 

PETEK, 13. 3. 2015, 17.00 – 18.30 
Šahovski krožek (Oton Kronovšek)

TOREK, 17. 3. 2015, 8.00 – 9.00
Telovadba za starejše »Okrepimo hrbtenico« 
S seboj prinesite ležalno podlogo. 
(Tanja Čater)

TOREK, 17. 3. 2015, 12.45 – 14.00 
Delavnica »Kvačkamo«, z učenci osnov-
ne šole, (Terezija Dušič, Sonja Razpotnik, 
Darinka Vertačnik)

SREDA, 18. 3. 2015, 17.00 – 18.30 
Likovna delavnica (Urška Juhart)

ČETRTEK, 19. 3. 2015, 9.00 – 10.30 
Osnove angleščine (Sabina Seražin)

PETEK, 20. 3. 2015, 17.00 –18.30 
Šahovski krožek (Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 23. 3. 2015, 12.45 – 14.00 
Delavnica »Kvačkamo«, z učenci osnovne šole, 
(Terezija Dušič, Sonja Razpotnik, Darinka 
Vertačnik)

TOREK, 24. 3. 2015, 8.00 – 9.00
Telovadba za starejše »Okrepimo hrbtenico« 
S seboj prinesite ležalno podlogo. 
(Tanja Čater)

SREDA, 25. 3. 2015, 17.00 – 18.30
Likovna delavnica (Urška Juhart)

ČETRTEK, 26. 3. 2015, 9.00 – 10.30 
Osnove angleščine (Sabina Seražin)

ČETRTEK, 26. 3. 2015, 17.00 – 18.30
Predavanje, delavnica »Zelišča, narava, zdrav-
je«, (mag. Cvetka Mastnak Čulk) 

PETEK, 27. 3. 2015, 17.00 – 18.30
Šahovski krožek (Oton Kronovšek)

TOREK, 31. 3. 2015, 12.45 – 14.00
Delavnica »Kvačkamo«, z učenci osnovne šole, 
(Terezija Dušič, Sonja Razpotnik)

TOREK, 31. 3. 2015, 8.00 – 9.00
Telovadba za starejše »Okrepimo hrbtenico« 
S seboj prinesite ležalno podlogo. 
(Tanja Čater)
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Kako so nekoč živeli v Občini Polzela?

Iz občinske knjižnice 

Z letošnjim šolskim letom je Medobčinska splošna knjižnica Žalec 
skupaj z Zavodom za kulturo, turizem in šport Polzela začela 

obsežen projekt raziskovanja kulturne dediščine v lokalni skupnosti 
oz. na območju Občine Polzela. Projekt ima naslov »Kako so nekoč 
živeli v Občini Polzela?«. 

Projekt, s katerim raziskujemo kulturno dediščino, pomeni ohra-
nitev spominskega gradiva na območju Občine Polzela. Z vsemi tre-
nutno sodelujočimi (Konrad Brunšek, Nataša Jesenko, Olga Hočevar, 
Stanko Novak, Tomaž Cvikl, Ferdinand Verdev, Ferdinand Glavnik, 
Jana Kasesnik, Karmen Turnšek, Mojca Korošec), ki bi se jim na tem 
mestu iskreno zahvalila za pripravljenost, zanimanje in raziskovanje, 
se na občasnih sestankih, ki potekajo v prostorih Občinske knjižnice 
Polzela, srečujemo, si izmenjujemo in hkrati zapišemo spomine 
ter se dogovorimo za nadaljnje dejavnosti. Na koncu bomo zbrane 
spomine strnili v zgodbe, dodali še slikovno gradivo in jih izdali 
kot posamezne zgodbe v brošuri, ki bo objavljena na Kamri (portal 
digitalizirane kulturne dediščine), z naslovom »Kako so včasih živeli 
na območju Občine Polzela?«.

Obiskujemo starejše Polzelane in Polzelanke, ki hranijo zgodbe, 
gradivo, in tako poskušamo osvetliti življenje na območju Občine 
Polzela nekoč. S projektom si prizadevamo za zgodbe različnih ljudi 
z mnogo izkušnjami in modrostmi, ki si s sodelovanjem zagoto-
vijo prijetne urice medsebojnega druženja ob obujanju spominov, 
intelektualno spodbudo in osebno obogatitev. Vsem se s pomočjo 
pričevanj odpira nov pogled na zgodovino Polzele in življenja na 
Polzeli nekdaj.

Koordinatorja projekta, ki ga podpira tudi Občina Polzela, sta 
Občinska knjižnica Polzela, ki je enota Medobčinske splošne knji-
žnice Žalec, in Zavod za kulturo, turizem in šport Polzela.

K projektu še vedno vabimo vse, ki vas zanima lokalna zgodovina, 
in ki vam je mar za kulturno dediščino. 

Raziskujemo vse sfere človeškega življenja, predvsem pa dajemo 
poudarek na starih šegah, običajih, navadah, tradiciji, šolstvu, kulturi, 
športu, obrti, gospodarstvu itd. Delo narekujejo še neraziskane teme 
in okolja, kakor tudi poslanstvo v projektu sodelujočih in dejstvo, da 
je med nami še dosti pričevalcev, ki bi bili pripravljeni povedati ali 
zapisati svoje zgodbe in spomine na preteklost.

Iz Upravne enote Žalec

Novosti zakona o tujcih

Januarja so se začele uporabljati določbe novele Zakona o tujcih, ki 
prinašajo določene novosti. Nekatere najpomembnejše smo zajeli 

v nadaljevanju. Hkrati velja omeniti, da sta stopila v veljavo tudi 
Pravilnik o spremembah Pravilnika o načinu ugotavljanja zadostnih 
sredstev za preživljanje v postopku izdaje dovoljenja za prebivanje 
in Pravilnik o spremembah Pravilnika o načinu izdaje dovoljenja za 
prebivanje, načinu zajemanja prstnih odtisov in načinu označitve 
prenehanja dovoljenja za prebivanje, ki določa nove prošnje.

Spremenjen je način dokazovanja zadostnih sredstev za preživlja-
nje tujca. Tujec, ki je državljan tretje države, zadostnih sredstev za 
preživljanje ne more več dokazovati s pogodbo, s katero mu druga 
fizična ali pravna oseba izplačuje določen znesek za preživljanje 
(pogodba o preživljanju). Sredstva, s katerimi lahko tujec dokazuje 
izpolnjevanje pogoja zadostnih sredstev za preživljanje, so, poleg 
sredstev, ki jih tujec zagotavlja sam z delom, s pravicami iz dela ali 
zavarovanja, z dohodki iz premoženja ali kapitala, socialnimi trans-
ferji itd., še štipendija in sredstva na računu, odprtem pri banki ali 

hranilnici v Republiki Sloveniji ali tujini. Če tujec zadostna sredstva 
za preživljanje dokazuje izključno s sredstvi na računu, mora njihova 
višina zadoščati za čas nameravanega prebivanja tujca in njegovih 
družinskih članov v Sloveniji, ob izdaji dovoljenja za stalno prebi-
vanje pa najmanj za pet let.

Možnost izkazovanja sredstev s pogodbo o preživljanju še vedno 
velja za državljane Evropske unije in njihove družinske člane ter za 
družinske člane slovenskih državljanov.

Novosti so na področju združevanja družinskih članov. Tujec, 
ki želi v Sloveniji združiti družino, mora imeti izdano dovoljenje 
za stalno prebivanje oziroma začasno prebivanje, ob dodatno uve-
denem pogoju, da tujec zadnje leto prebiva na podlagi dovoljenja 
za začasno prebivanje in da ima dovoljenje za začasno prebivanje 
izdano z veljavnostjo najmanj enega leta. Pomembno je tudi, da se 
v enoletni rok veljavnosti tega dovoljenja šteje tudi obdobje, ko je 
tujec v Sloveniji prebival na podlagi potrdila o vloženi prošnji za 
izdajo ali podaljšanje dovoljenja za začasno prebivanje, ki velja kot 
dovoljenje za začasno prebivanje.

Zanimive zgodbe posameznikov posnamemo z diktafonom in jih 
zapišemo, prav tako pa imamo namen oz. željo s kamero posneti 
kakšen prikaz starih običajev. S tem bi projekt postavili na višjo 
raven in omogočili našim potomcem vpogled v zgodovino lokalnega 
območja. 

Za vse informacije lahko kontaktirate:
Karmen Kreže: karmen@zal.sik.si, 
03/712 12 52 ali Lidija Praprotnik: 
zkts-polzela@polzela.si, 03/703 32 28

............................................ Karmen Kreže
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Razširjeni so tudi razlogi, zaradi katerih lahko na Upravni enoti 
Žalec tujcu zavrnemo prošnjo. Prošnja se lahko zavrne, če  obstajajo 
razlogi za domnevo, da tujec ne bo prebival v Sloveniji. Izjema je, 
ko je tujec s strani delodajalca, s sedežem v Sloveniji, v času delov-
nega razmerja napoten na delo oziroma izvajanje storitev v drugo 
državo članico Evropske unije. Prav tako se prošnja lahko zavrne, 
če se ugotovi, da obstajajo resni razlogi za domnevo, da utegne biti 
tujec v času svojega prebivanja v Sloveniji žrtev trgovine z ljudmi. 

Pomembna novost je tudi ta, da se v obdobje za izdajo dovoljenja 
za stalno prebivanje všteje tudi čas prebivanja tujca v Sloveniji na 
podlagi potrdila o vloženi prošnji za izdajo prvega dovoljenja za 
začasno prebivanje v Sloveniji, torej od dneva, ko tujec vloži prošnjo 
za prvo prebivanje.

Tujci, ki jim je izdan vizum D (vizum za dolgoročno bivanje), 
morajo imeti v času prebivanja v Sloveniji prijavljeno začasno pre-
bivališče. Na področju vizumov se podrobneje opredeljuje časovno 
veljavnost vizuma za dolgoročno bivanje, pri čemer poleg zgornje 
meje časovne veljavnosti vizuma D (najdlje za eno leto), določa 
tudi spodnjo mejo veljavnosti vizuma D (dalj kot 90 dni). Hkrati se 
dopolnjujejo posamezne kategorije tujcev, ki se jim vizum D lahko 
izda, in pogoji, ki jih morajo tujci izpolnjevati, dodali so se razlogi 
za zavrnitev izdaje in prenehanje vizuma D. 

Marca bomo na upravni enoti začeli izdajati potrdila o prijavi pre-
bivanja za prebivanje za državljane držav članic Evropske unije in 
njihove družinske člane ter družinske člane slovenskih državljanov, 
na novem dopolnjenem obrazcu, ki bo vseboval poleg dosedanjih 
podatkov (ime in priimek, datum rojstva, državljanstvo, spol, ve-
ljavnost izkaznice, vrsta dovoljenja, pristojni organ in datum izdaje) 
tudi naslov prebivališča tujca v Sloveniji.

Hkrati bi vas radi seznanili, da se določbe, ki se nanašajo na izdajo 
enotnega dovoljenja za prebivanje in delo, ki ga bomo izdajali na 
upravni enoti, začnejo uporabljati 1. septembra 2015. Državljani 
tretjih držav, ki bodo v Slovenijo prišli z namenom zaposlitve, sa-
mozaposlitve ali dela, ne bodo več potrebovali dveh dovoljenj, saj 
bo enotno dovoljenje nadomestilo tako dovoljenje za prebivanje kot 
tudi delovno dovoljenje. Izjema pri enotnem dovoljenju je le dovo-
ljenje za sezonsko delo, in sicer za čas do 90 dni, saj v tem primeru 
državljani tretjih držav po novem ne bodo več potrebovali dovoljenja 
za prebivanje oz. enotnega dovoljenja.

............................................................................... Simona Stanter

Družinski prejemki 

Iz Centra za  socialno delo Žalec

V tokratnem prispevku nadaljujemo predstavitev družinskih pre-
jemkov, ki jih ureja Zakon o starševskem varstvu in družinskih 

prejemkih. Predstavili vam bomo dodatek za veliko družino in do-
datek za nego otroka.

Dodatek za veliko družino je letni prejemek, ki je namenjen dru-
žinam s tremi ali več otroki, ki so mlajši od 18 let oziroma dokler so 
jih starši dolžni preživljati v skladu s predpisi, ki urejajo družinska 
razmerja (največ 26 let).

Pravico do dodatka za veliko družino ima eden od staršev, pod 
pogojem, da ima eden od staršev in otroci skupno stalno prebivali-
šče v Republiki Sloveniji in dejansko živijo v Republiki Sloveniji ter 
izpolnjuje premoženjski cenzus, ki znaša 64 % povprečnega meseč-
nega dohodka na družinskega člana oz. 638,09 evra na družinskega 
člana. Pravico ima tudi druga oseba, kadar trije otroci ali več otrok 
iz iste družine živijo brez staršev.

Dodatek za družino s tremi otroki znaša 395 evrov, za družino 
s štirimi otroki ali več pa 480 evrov. Dodatek za veliko družino se 
izplača v enkratnem znesku. 

Pravica se uveljavlja pri centru za socialno delo, ki je krajevno 
pristojen glede na stalno prebivališče družine:

za vse vlagatelje vloge za otroški dodatek oziroma vloge ob pove-
čanju števila otrok v družini center za socialno delo odloči o pravici 
do dodatka za veliko družino po uradni dolžnosti in ni treba vlagati 
posebne vloge; 

tisti starši, ki niso uveljavljali pravice do otroškega dodatka ali 
jim pravica do otroškega dodatka ne pripada, morajo vložiti vlogo 
za uveljavljanje pravice do dodatka za veliko družino v tekočem 
letu za tekoče leto; 

če se staršem s tremi otroki v tekočem letu število otrok v družini 
poveča, so upravičeni do izplačila razlike do dodatka za družine s 
štirimi ali več otroki, pri čemer morajo vlogo vložiti najpozneje do 
konca tekočega leta, v katerem se je število otrok povečalo, razen 
če so upravičeni do otroškega dodatka (v tem primeru center za so-
cialno delo odloči o pravici do dodatka za veliko družino za razliko 
po uradni dolžnosti).

Dodatek za nego otroka je pravica, ki jo lahko uveljavlja eden 
od staršev ali druga oseba za otroka, ki potrebuje posebno nego in 
varstvo, če ima otrok stalno prebivališče v Republiki Sloveniji in 

dejansko živi v Republiki Sloveniji. Do dodatka je upravičen, dokler 
trajajo razlogi oziroma do otrokovega 18. leta starosti, po 18. letu 
pa, če so ga starši dolžni preživljati v skladu s predpisi, ki urejajo 
družinska razmerja. 

Dodatek za nego otroka je mesečni prejemek, ki znaša 100 evrov, 
za otroke s težko motnjo v duševnem razvoju ali za težko gibalno 
oviranega otroka ali otroke z določenimi boleznimi iz seznama hu-
dih bolezni pa 200 evrov. 

Pravica do dodatka za nego se prizna na podlagi mnenja zdravni-
ške komisije, vloga pa se vloži na pristojnem centru za socialno delo.

.................................................................................... Alja Vipotnik
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MINISTRSTVO ZA MINISTRSTVO ZA
OKOLJE IN PROSTOR INFRASTRUKTURO

Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za prostor, graditev in stanovanja in Ministrstvo za infrastrukturo, Direktorat za energijo s tem

J A V N I M   N A Z N A N I L O M

obveščata javnost o javni razgrnitvi študije variant s predlogom najustreznejše variante

in okoljskega poročila v postopku priprave državnega prostorskega načrta za prenosni plinovod M9 Kidričevo–Vodice 

I.

Javna razgrnitev bo potekala od 9. marca 2015 do 9. aprila 2015:

– na Ministrstvu za okolje in prostor, Direktoratu za prostor, graditev in stanovanja, Dunajska cesta 47, Ljubljana,
– na spletnih straneh Ministrstva za okolje in prostor na naslovu: 

http://www.mop.gov.si/sidelovna_podrocja/prostorski_nacrti/drzavni_prostorski_nacrti/javne_razgrnitve_in _seznanitve/
– na sedežih občin: Kidričevo, Majšperk, Makole, Rogatec, Rogaška Slatina, Slovenska Bistrica, Poljčane, Slovenske Konjice,

Dobrna, Šmarje pri Jelšah, Šentjur, Vojnik, Mestne občine Celje, Žalec, Polzela, Prebold, Braslovče, Tabor, Vransko, Zagorje ob 
Savi, Moravče, Kamnik, Lukovica, Domžale, Mengeš, Komenda in Vodice.

II.

Javne obravnave bodo potekale: 

– 17. marca 2015, z začetkom ob 16.00 v sejni sobi dvorca Sternthal, Kopališka ulica 14, Kidričevo, za občini Kidričevo in 
Majšperk;

– 17. marca 2015, z začetkom ob 19.00 v veliko sejni dvorani Občine Rogaška Slatina, Izletniška ulica 2, Rogaška Slatina, za 
občine Rogatec, Šmarje pri Jelšah in Rogaška Slatina;

– 18. marca 2015, z začetkom ob 16.00 v sejni sobi občine Slovenska Bistrica, za občine Makole, Poljčane in Slovenska Bistrica;
– 18. marca 2015, z začetkom ob 19.00 v sejni sobi občine Šentjur, Mestni trg 10, Šentjur;
– 19. marca 2015, z začetkom ob 16.00 v veliki avli splošne knjižnice Slovenske Konjice, mestni trg 4, Slovenske Konjice;
– 19. marca 2015, z začetkom ob 19.00 v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma v Celju, Trg celjskih knezov 9, za Občino 

Vojnik in Mestno občino Celje;
– 24. marca 2015, z začetkom ob 16.00 v sejni sobi Občine Žalec, Ulica Savinjske čete 5, Žalec za občini Dobrna in Žalec;
– 24. marca 2015, z začetkom ob 19.00 v sejni sobi Občine Braslovče, Braslovče 22, za občine Polzela, Prebold in Braslovče;
– 25. marca 2015, z začetkom ob 16.00 v predavalnici inovacijskega centra Vransko, Vransko 66a, Vransko za občini Tabor in 

Vransko;
– 25. marca 2015, z začetkom ob 19.00 v sejni sobi Občine Zagorje ob Savi, cesta 9. avgusta 5, Zagorje ob Savi;
– 26. marca 2015, z začetkom ob 16.00 v dvorani Kulturnega doma Janka Kersnika v Lukovici, Stari trg 1, Lukovica, za občini 

Lukovica in Moravče;
– 26. marca 2015, z začetkom ob 19.00 v veliki sejni sobi Občine Kamnik, Glavni trg 24, Kamnik;
– 31. marca 2015, z začetkom ob 16.00 v Kulturnem domu Radomlje, Prešernova 43, Radomlje;
– 31. marca 2015, z začetkom ob 18.30 v sejni sobi Občine Mengeš, 1. nadstropje, Slovenska cesta 30, Mengeš;
– 2. aprila 2015, z začetkom ob 16.00 v sejni sobi Občine Komenda, Glavarjeva 104, Komenda;
– 2. aprila 2015, z začetkom ob 18.30 v sejni sobi Občine Vodice, Kopitarjev trg 1, Vodice.

III.

Javnost ima v času javne razgrnitve, do 9. aprila 2015, možnost dajati pripombe in predloge na razgrnjeno gradivo, in sicer:
– pisno na mestih javne razgrnitve (na obrazcu za pripombe),
– po pošti na naslov: Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za prostor, graditev in stanovanja, Dunajska cesta 47, Ljubljana, s

pripisom »DPN Kidričevo–Vodice«,
– elektronsko na naslov: gp.mop@gov.si, s pripisom »DPN Kidričevo–Vodice«.

Obrazec za pripombe je na voljo na mestih javne razgrnitve in na spletni strani Ministrstva za okolje in prostor.

Ministrstvo za okolje in prostor in Ministrstvo za infrastrukturo bosta v roku 60 dni preučili pripombe in predloge in do njih zavzeli

stališče, ki bo objavljeno na spletni strani ministrstva za okolje in prostor in posredovano udeleženim občinam. Osebe, ki ne želijo, da 

se v stališču objavi njihovo ime in priimek, morajo pri dajanju pripomb in predlogov to posebej navesti.

Barbara RADOVAN Danijel LEVIČAR
V. D. GENERALNEGA DIREKTORJA
DIREKTORATA ZA PROSTOR,
GRADITEV IN STANOVANJA

GENERALNI DIREKTOR
DIREKTORATA ZA ENERGIJO
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»Za primerno ceno, je mogoče kupiti vse«

Objavljen predlog upravitelja 
za prodajo kompleksa Garant 

Supermani Slovenije, d. d., v stečaju

Dne 29. 1. 2015 je stečajni upravitelj prek Ajpesa objavil predlog 
za prodajo kompleksa Garant Polzela.

Pri pravni osebi Garant, d. d., se je 25. 7. 2012 začel postopek prisilne 
poravnave, in v manj kot mesecu pozneje stečajni postopek.

Stečajni upravitelj načrtuje, da bo premoženje družbe prodal do 
julija 2015. Ločitvene upnike naj bi začel izplačevati od januarja 
2015 dalje, do februarja 2015 naj bi poplačal prednostne upnike, 
do februarja 2016 pa navadne upnike. Končno poročilo o poteku 
stečajnega postopka naj bi bilo po predlogu stečajnega upravitelja 
izdano junija 2016.

V stečaju Garanta je svoje terjatve v roku prijavilo 240 upnikov, 
upoštevane pa so bile še terjatve petih upnikov. Gospod Kos je pri-
znal za 5,5 milijona evrov terjatev oz. večino prijavljenih, kar pa 
glede na obseg premoženja in obseg poslovanja dolžnika za upnike 
predstavlja precejšnjo škodo.

Ker je treba po določilih 345. člena ZFPPIPP pridobiti soglasje 
ločitvenih upnikov za prodajo, ki ne bo zadoščala za poplačilo lo-
čitvenih upnikov, bo treba, kot meni stečajni upravitelj, na sodišču 

Kar bi lahko že pred leti naredile ban-
ke – pa je to preprečila politika – zdaj 

dela DUTB. Objavila je prve svežnje terjatev, 
ki jih je z diskontom kupila od bank, zdaj pa 
jih prodaja. Zakaj so terjatve ključne? Ne 
gre za izterjavo – večinoma v takih prime-
rih imetniki terjatev te konvertirajo v ka-
pital, tako prevzamejo lastništvo podjetij, 
ki jih prestrukturirajo – ter prodajo naprej. 
Verjetno popustov še ni konec. Preverili smo, 
kako bo potekala prodaja, kje se že dela gne-
ča in kdo bo zmagovalec Slovenije, d. d., v 
stečaju.

4,99 milijarde evrov je prenesenih 
terjatev iz poslovnih bank. 1,56 milijarde 
evrov  je DUTB za terjatve plačala poslov-
nim bankam. 670,3 milijona evrov terjatev 
DUTB zdaj prodaja prek svoje spletne strani.

Kdo bo odkupoval terjatve v Sloveniji 
In Slovenija je ena izmed zadnjih držav, 
ki se prodaj slabih terjatev loteva bolj re-
sno. Odkupov slabih terjatev je v Srednji, 
Vzhodni in Južni Evropi vse več. Švedska 
družba za upravljanje problematičnega pre-
moženja DDM Treasury Sweden je že vrsto 
let s svojim delovanjem navzoča na ruskem 
in romunskem trgu, zadnje leto je svojo nav-
zočnost okrepila tudi na Češkem, Poljskem, 
novembra lani pa je odkupila terjatve tudi 
od ene izmed slovenskih bank. Za katero 
je šlo, uradno ne povedo, je pa šlo za eno 
izmed desetih največjih. »Želeli bi povečati 
svojo navzočnost na slovenskem trgu,« so 
nam pojasnili včeraj.

DDM pa ni edina skandinavska druž-
ba, ki v odkupu terjatev v tem delu sveta 
vidi poslovne priložnosti. Avgusta lani 
je Hypo Alpe-Adria Group norveški druž-
bi B2Holding prodal za 168 milijonov evrov 
slovenskih, hrvaških, srbskih in črnogorskih 
slabih terjatev. Pri poslu je kot svetovalec 
sodelovala avstrijska izpostava odvetniške 
skupine CMS, dolžnike iz Slovenije pa je 
prevzela družba B2 Kapital, katere lastnik je 
hrvaški B2 Holding Kapital. Prakse odkupov 
slabih terjatev so sicer močno prisotne tudi 
v Italiji in Španiji. Tam pogosto sodelujejo 
največji upravljavci sredstev na svetu, ki v 
nizkih vrednotenjih slabih naložb (in ob 
pomanjkanju preostalih naložb) vidijo pri-
ložnosti za plemenitenje kapitala. Popustov 
verjetno še ni konec.

Med finančniki velja rek, da so za primer-
no ceno pripravljeni kupiti vse, pa naj gre 
za še tako slabo naložbo ali pa v tem pri-
meru terjatev (v finančnem svetu so znani 
primeri tudi negativnih cen – torej primeri, 
ko prodajalec plača kupcu). Morebitni kupci 
takšnih terjatev so še kako dobro poučeni 
na področju poslovnih financ in imajo jasne 
izračune, kakšna mora biti danes cena, da 
bo upravičila donos, ki ga s takšno naložbo 
zasledujejo. Ker gre za tvegano dejavnost – 
veliko nakupov slabih terjatev se izjalovi –, 
je donos večji in se po besedah poznavalca, 
ki ne želi biti imenovan, v Vzhodni, Srednji 
in Južni Evropi giba med 15 in 20 odstotki.

Za kupca takšnih terjatev je pomembno, 

TERJATVE, KI JIH PRODAJA DUTB, IN 
NJIHOVO VREDNOTENJE (v mio EUR) 

T-2
ACH

Grep
Bioplin Vargazon,

BIO futura
Papirnica Goričane

CGP
Merkur 

Nepremičnine
FORI Group

Sava Turizem
Thermana

Istrabenz Turizem
MPM Engineering

Elan
Sistemska tehnika

Argolina 
Merkur Trgovina

GTC Kope
Adria Airways
Hotel Marita

Agroind Vipava 1894
Meja Šentjur

Polzela
Aha Secaplast

SKUPAJ

150
105,4
84
48,1

33,7
32
30,7

25
24
22,7
22
14,75
14,3
12,93 
10,6
9,1
8,5
6,3
6,1
5,2
1,9
1,82
1,2

670,3

Vir: DUTR

poiskati soglasja k prodaji za nepremičnine, ker pričakovana kupni-
na iz prodaje kompletov ne bo zadoščala za poplačilo kompletne 
terjatve obeh upnic.

Januarja 2015 je upnica Banka Celje, d. d., skladno z zakonodajo 
(11. člen Zakona o ukrepih RS za krepitev stabilnosti bank in 13. člen 
Uredbe o izvajanju ukrepov za krepitev stabilnosti bank) na seznam 
terjatev za prenos na Družbo za upravljanje terjatev bank (DUTB) 
uvrstila tudi terjatev do družbe Garant, d. d., Polzela – v stečaju.

Vir: Ajpes ................................................................ Breda Plaskan
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Državni zbor Republike Slovenije je 16. decembra 2014 sprejel 
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona za uravnoteženje 

javnih financ - ZUJF-C (Uradni list RS, št. 95/14), ki dopolnjuje ure-
ditev na področju začasnega in občasnega dela dijakov in študentov 
(t.i. študentskega dela). ZUJF-C je stopil v veljavo 30. 12. 2014 in se 
bo pričel uporabljati s 1. 2. 2015. Začasno in občasno delo dijakov in 
študentov v skladu z Zakonom o zaposlovanju in zavarovanja za pri-
mer brezposelnosti mladim omogoča pridobivanje delovnih izkušenj, 
stik s trgom dela in možnost dodatnega zaslužka, delodajalcem pa 
selekcijo potencialnih prihodnjih kadrov in fleksibilno delovno silo 
za pokrivanje izrednih kadrovskih potreb. 

Osnovni mehanizmi in namen študentskega dela se z ZUJF-C ne 
spreminjajo. Začasno in občasno delo dijakov in študentov bo tudi 
v prihodnje potekalo preko posrednikov (t.i. študentskih servisov), 
na podlagi napotnice, pretežno v elektronski obliki in brez doda-
tnih administrativnih bremen ali omejitev tako za dijake in študente 
kot delodajalce. Ključne spremembe nove zakonodaje na področju 
začasnega in občasnega dela dijakov in študentov se nanašajo na 
vključitev te oblike dela v sisteme socialnih zavarovanj in določitev 
minimalne urne postavke. Na ta način se dosledneje uveljavlja načelo 
»vsako delo šteje«, ki prinaša socialno in ekonomsko varnost vseh, 
ki to delo opravljajo, hkrati pa prinaša primerljivejše obremenitve 
vseh oblik dela. Z vključitvijo v sistem pokojninskega in invalidskega 
zavarovanja ter zdravstvenega zavarovanja pa se posredno zasleduje 
tudi načeli medgeneracijske solidarnosti in socialne države. 

Kljub vključitvi prispevkov za pokojninsko in invalidsko zavarova-
nje in prispevkov za zdravstveno zavarovanje in s tem sorazmernem 
zvišanju stroškov začasnega in občasnega dela dijakov in študentov, 
je treba poudariti, da bo začasno in občasno delo dijakov in študentov 
tudi v prihodnje ostalo ena najcenejših in najbolj prožnih oblik na 
trgu dela. 

KLJUČNE NOVOSTI: 
Napotnica
•	znesek na napotnici ne bo več enak neto izplačilu dijaku ali štu-

dentu, ampak bo vseboval tako neto izplačilo dijaku in študentu 
kot prispevke dijaka ali študenta za pokojninsko in invalidsko za-
varovanje. Pri 100 evrih na napotnici bo tako dijak ali študent dobil 
izplačanih 84,5 evra; 15,5 evra pa bodo znašali njegovi prispevki za 
pokojninsko in invalidsko zavarovanje

•	uvaja se minimalna bruto urna postavka za začasno in občasno delo 
dijakov in študentov v višini 4,5 evra (3,8 evra neto)

•	določena minimalna urna postavka se uporablja za vse izdane na-
potnice in delo opravljeno po 1. 2. 2015

Začasno in občasno delo dijakov 
in študentov po 1. 2. 2015

v koliko letih bo prek insolvenčnih postop-
kov prišel do lastništva in kdaj bo lahko 
premoženje oplemenitil ali pa likvidiral. V 
primeru Slovenije je zaradi pomanjkljivega 
pravnega sistema – upnik je precej manj za-
varovan kot na zahodu – tveganje še večje, 
premoženje pa težko unovčljivo. Posledično 
so zahtevani donosi lahko še večji.

Seveda to ne pomeni, da terjatev ni 
mogoče prodati, se je pa treba zavedati, 
da visokih cen pri takšnem odkupu terja-
tev v takšnem okolju, kot je Slovenija, ne 
gre pričakovati. Gredo pa prodajalcem na 
roko razmere na kapitalskih trgih. Denarja 
je že zdaj ogromno, sprejemanje tveganja 
je velikansko in kapital išče priložnosti za 
plemenitenje. S kvantitativnim sprošča-

njem Evropske centralne banke se bo ta 
učinek še okrepil, tako da gre pričakovati 
določen pritisk na strani povpraševanja. 
Kdo bo zmagovalec

»Kakšen bo izkupiček od prodaje terja-
tev, je težko reči, saj jih je veliko še neraz-
čiščenih. Prav tako povsod ni večjih paketov, 
podjetja pa imajo več upnic, kar pomeni 
slabše upravljanje terjatev. DUTB ima ceni-
tve terjatev, ki so odvisne tudi od zavarovanj. 
Je pa treba opozoriti, da gre za prodajo terja-
tev do družb, ki so na robu preživetja. Od teh 
velikega izkupička ni mogoče pričakovati in 
bi bilo bolj racionalno, da se terjatve tudi 
podarijo, da kupec družbo usposobi, kot pa 
da propade. DUTB namreč ne more dokapi-
talizirati podjetij,« pove Filipič.

Simon Mastnak ob tem pravi, da morebitni 
kupci terjatev zasledujejo velike donose, če-
sar pa prezadolžene družbe tako rekoč brez 
kapitala ne morejo dosegati. Zato predlaga 
oblikovanje svežnjev velikega deleža vseh 
obstoječih terjatev podjetij, da bi imel novi 
lastnik možnost konverzije dolga v kapital, 
nato pa začel prestrukturiranje družbe.

Niti ni nujno, da bodo zmagovalci 
Slovenije, d. d., končni lastniki podjetij. 
Skladi, ki odkupujejo terjatve, namreč po 
navadi družbe prestrukturirajo in prodajo 
naprej. Z dobičkom. Edini, ki bodo gotovo 
zaslužili, so posredniki – ne le svetovalna 
podjetja, tudi odvetniki in izterjevalci.

Vir: Finance ...................... Breda Plaskan
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Začasno in občasno delo dijakov 
in študentov po 1. 2. 2015

Vključitev v socialna zavarovanja
•	začasno in občasno delo dijakov in študen-

tov bo po novem vključeno v pokojninsko 
in invalidsko zavarovanje, zaradi česar se 
bodo od te vrste dela plačevali polni pri-
spevki (15,5 % dijaka ali študenta in 8,85 % 
delodajalca), dijakom in študentom pa bodo 
priznane tudi sorazmerne pravice iz tega 
naslova (npr. pokojninska doba)

•	od začasnega in občasnega dela dijakov in 
študentov se bo po novem prav tako pla-
čeval poseben prispevek za zdravstveno 
zavarovanje od dohodka pridobljenega z 
opravljanjem določenih oblik dela v skladu 
s 55.a členom Zakona o zdravstvenem var-
stvu in zdravstvenem zavarovanju - ZZVZZ 
(6,36 %), ki pa gre pri tej obliki dela v breme 
delodajalca

•	spreminja se oblika prispevka za zava-
rovanje za poškodbe pri delu in poklicne 
bolezni, ki se ne bo več plačeval v obliki 
pavšala, ampak v deležu od zaslužka dijaka 
ali študenta (0,53%)

Koncesijska dajatev
•	višina koncesijske dajatve se v primerja-

vi z obstoječo ureditvijo, zaradi vključitve 
prispevkov za socialna zavarovanja, soraz-
merno znižuje iz 23 % na 16 % v letu 2015 %

•	sredstva iz koncesijske dajatve se bodo tudi 
v prihodnje namenjala za štipendije (8,41 
o.t.), delovanje Študentske organizacije 
Slovenije (3,795 o.t.) in kritje stroškov or-
ganizacij za posredovanje začasnega in ob-
časnega dela dijakov in študentov (3,795 o.t.)

Vir: Gospodarska zbornica Slovenije
........................................... Breda Plaskan
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Napotnica

Koncesijska dajatev
(štipendije, ŠOS, 
posredniki)

Dodatna koncesijska 
dajatev (študentski 
domovi)

Pavšal za zavarovanje 
za poškodbe pri delu 
in poklicne bolezni

Pavšal za zavarova-
nje za primere smrti 
in invalidnosti

Prispevki delodajaca 
za pokojninsko in in-
validsko zavarovanje

Prispevek za zdra-
vstveno zavarovanje

DIJAK/ŠTUDENT
Prispevki zavarovanca 
za pokojninsko in in-
validsko zavarovanje

Izplačilo študentu

Strošek delodajalca

23,00 %

2,00 %

4,58 %

0,80 %

/

/

/

30,38 %

16,00 %

2,00 %

0,53 %

/

8,85 %

6,36 %

15,50 %

30,38 %

100 €

23 € 

2 € 

4,58  € 

0,80  € 

/

/

/

100,00 €

130,38 €

100 €

16,00 € 

2 € 

0,53  € 

/ 

8,85 %

6,36 €

15,15 €

84,50 €

133,74 €

Obstoječa ureditev
Delež
Obremenitve

Delež
Obremenitve

Ureditev od 1.2. 2015

Znesek Znesek

Informativna primerjava obstoječe
in nove ureditve pri 100 evrih na napotnici 

Primerjava obstoječe in nove 
ureditve koncesijske dajatve

Medgeneracijsko društvo  OLJKA  Polzela, 
v sodelovanju z Društvom upokojencev Polzela in Osnovno šolo Polzela

organizira

LETOVANJE  ZA VSE GENERACIJE  
na Dugem otoku od 13. junija  - 20. junija 2015

Cena aranžmana je 219,00 € in vključuje:
•	pijačo za dobrodošlico,
•	namestitev v dvoposteljnih sobah,
•	polni penzijon (samopostrežni zajtrk, kosilo in večerja - izbira med 3 meniji),
•	turistično takso,
•	dalmatinsko večerjo z dalmatinsko klapo in glasbo za ples v restavraciji ob morju,
•	brezplačni izlet v oljčnik družine Gačina z degustacijo olja,  
•	Za skupino je organiziran prevoz po ceni 80 € in vključuje tudi karto za trajekt.

Popusti: otroci od 5 do12 let –30 %, otroci od 12 leta dalje – 20 %.

Prijave sprejemamo do 10. marca 2015, v prostorih Društva upokojencev Polzela, v 
času uradnih ur. Ob prijavi se plača akontacija 30,00€, ostalo na letovanju. Za informaci-
je smo dosegljivi na tel. 031/ 343 774.
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Vsak dan poslušamo in smo priča števil-
nim spremembam v vsakdanjem življenju. 

Za mnoge od njih velikokrat poskrbi aktu-
alna politika s kar preštevilnimi zakonskimi 
predpisi, ki zadevajo vsa področja družbenega 
življenja, med drugim tudi kmetijstvo in goz-
darstvo. Za pokušino bi vam radi predstavili 
novosti in spremembe na področju zakono-
daje ter druge zanimivosti, ne le tiste, ki so 
zanimive za kmete, ampak tudi tiste, ki se 
tičejo vseh državljanov. Ta prispevek vsebu-
je sprejete in veljavne predpise, ki so začeli 
veljati januarja 2015, z zelo kratkimi obra-
zložitvami, če pa bo koga zanimala vsebina 
določila bolj podrobno, si jo boste ogledali 
na spletni strani Uradnega lista RS.

Zakon o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o davčnem postopku (Uradni list 
RS, št. 90/14) velja od 1. 1. 2015.

Pravilnik o obrazcu zahtevka za zmanj-
šanje davčne osnove od dohodka iz od-
dajanja premoženja v najem zaradi uve-
ljavljanja dejanskih stroškov vzdrževanja 
premoženja, ki ohranja uporabo vrednosti 
premoženja (Uradni list RS št. 90/14).

Uredba o navzkrižni skladnosti (Uradni 
list RS št. 96/14).

Ta uredba določa zahteve navzkrižne skla-
dnosti za izvajanje uredb Evropske unije. Z 
dnem uveljavitve te uredbe preneha veljati 
Uredba o predpisanih zahtevah ravnanja ter 
dobrih kmetijskih in okolijskih pogojih pri 
kmetovanju.

Uredba o ukrepih v primeru nepravil-
nosti in kršitev v ekološkem kmetovanju 
(Uradni list RS, št. 96/14).

Ta uredba določa način ravnanja organi-
zacije za kontrolo in certificiranje v ekolo-
škem kmetovanju pri ugotovljenih kršitvah 
in nepravilnostih ter sankcije za izvajalce v 
primeru ugotovljenih nepravilnosti in kršitev 
za izvajanje Uredbe Sveta Evropske skupnosti 
in Uredb komisije Evropske skupnosti.

Pravilnik o dostavi podatkov za od-
mero dohodnine od drugih dohodkov iz 
osnove kmetijske in osnove gozdarske 
dejavnosti (Uradni list RS št. 94/14.

S tem pravilnikom se določajo vrste, oblika 
in način dajanja podatkov za odmero doho-
dnine od drugih dohodkov iz 7. člena Zakona 
o dohodnini.

Uredba o shemah neposrednih plačil 
(Uradni list RS št. 2/15 ).

Ta uredba določa sheme neposrednih pla-
čil, in sicer shemo osnovnega plačila, plači-
lo za zeleno komponento, plačilo za mlade 
kmete, sheme proizvodno vezanih podpor 
in shemo za male kmete za izvajanje uredb 
Evropske unije. Z uveljavitvijo teh uredb 
prenehajo veljati prejšnja Uredba o neposre-

dnih plačilih v kmetijstvu, pravilnik o dode-
litvi plačilnih pravic iz nacionalne rezerv in 
Pravilnik o podrobnejših podatkih registra 
plačilnih pravic.

Pravilnik o osebnem dopolnilnem delu 
(Uradni list RS št. 94/14 ).

Ta pravilnik podrobneje določa dela, ki 
se štejejo za osebno dopolnilno delo, način 
priglasitev tega dela, obrazec in način poroča-
nja o doseženem prihodku, vsebino in obliko 
zahtevka za pridobitev vrednotnice, vsebino 
in obliko vrednotnice ter druge podatke za 
oblikovanje prijave podatkov o zavarovalni 
dobi in osnovi za invalidsko in pokojninsko 
zavarovanje ter način njihovega posredova-
nja in uporabe. Osebno dopolnilno delo se 
lahko opravlja v skladu s pogoji, ki jih določa 
Zakon o preprečevanju dela in zaposlovanja 
na črno ter v skladu s pogoji Pravilnika o 
osebnem dopolnilnem delu.

Pravilnik o določitvi olajšav in lestvice 
za odmero dohodnine za leto 2015 (Uradni 
list RS, št. 94/14).

Uredba o sofinanciranju zavarovalnih 
premij za zavarovanje primarne kmetij-
ske proizvodnje in ribištva (Uradni list RS, 
št. 89/14).
Ta uredba določa namen, upravičence, pogoje 
in postopek za dodelitev pomoči za plačilo 
zavarovalnih premij za zavarovanje primarne 
kmetijske proizvodnje, in sicer za zavarovanje 
kmetijskih posevkov, nasadov in plodov pred 
nevarnostjo toče, požara, udara strele, pozebe, 
poplave in viharja ter za zavarovanje živali na 
kmetijskem gospodarstvu za primer bolezni 
za izvajanje Uredbe Komisije Evropske unije. 
Ta uredba določa tudi namen, upravičence, 
pogoje in postopek za dodelitev pomoči za 
plačilo zavarovalnih premij za zavarovanje 
gojitve vodnih živali v ribogojnih objektih za 
primer pogina zaradi bolezni.
Uredba o spremembah Uredbe o sofinan-
ciranju zavarovalnih premij za zavarova-
nje primarne kmetijske proizvodnje in 
ribištva (Uradni list RS št. 2/15).
Višina predpisane obrestne mere zamudnih 
obresti (Uradni list RS št. 1/15).
Višina predpisane obrestne mere zamudnih 
obresti je v 2. členu Zakona o predpisani obre-
stni meri zamudnih obresti določena kot vo-

dilna obrestna mera Evropske centralne ban-
ke, povečana za 8 odstotnih točk. Predpisana 
obrestna mera velja za šestmesečno obdobje, 
ki se začne 1. 1. 2015 in znaša 8,05 odstotka.
Pravilnik o določitvi majhnih količin živil, 
pogojih za njihovo pridelavo ter o določitvi 
nekaterih odstopanj za obrate na področju ži-
vil živalskega izvora (Uradni list RS št. 96/14).
Ta pravilnik določa majhne količine živil, 
pogoje za njihovo pridelavo in zahteve gle-
de označevanja, ki jih morajo v zvezi s higi-
enskimi pravili izpolnjevati nosilci živilske 
dejavnosti, ki na nivoju primarne pridelave 
pridelujejo majhne količine živil in jih do-
bavljajo neposredno končnemu potrošniku 
ali lokalnim maloprodajnim podjetjem, ki 
neposredno oskrbujejo končnega potrošnika.
Pravilnik o registraciji in odobritvi obra-
tov na področju živil (Uradni list RS št. 
96/14).
Ta pravilnik podrobneje določa postopke re-
gistracije in odobritve obratov na področju 
živil, razen obratov, ki delujejo na podro-
čju prehranskih dopolnil in živil za poseb-
ne prehranske namene za izvajanje uredb 
Evropskega parlamenta in Sveta. S tem pra-
vilnikom se določa tudi uporaba smernic 
dobre prakse za higieno oz za uporabo načel 
HACCP.
Pravilnik o vsebini, obliki in načinu po-
trjevanja vezane knjige računov (Uradni 
list RS št. 2/15 ).
S tem pravilnikom se za namene izvajanja 
31a. člena Zakona o davčnem postopku, do-
ločajo vsebina, oblika in način potrjevanja 
vezane knjige računov za izdajanje računov 
pri gotovinskem poslovanju brez uporabe ra-
čunalniškega programa oziroma elektronske 
naprave, ki je v skladu z 38. členom zakona.
Pravilnik o delih in opremi vozil (Uradni 
list RS št. 44/2013).
Ta pravilnik se nanaša na označevalno opre-
mo vozil (tudi kmetijskih in gozdarskih), ki 
druge udeležence v cestnem prometu opozar-
jajo na njihove konstrukcijske posebnosti. O 
teh predpisih smo pisali v decembrski številki 
Polzelana.

Viri: Uradni list RS, Kmetovalec
  ...........................................Vili Pižorn

Predpisi, ki so pričeli veljati v januarju 2015

Spremljanje nove zakonodaje
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V SADOVNJAKU IN VINOGRADU
Sadimo sadno drevje in trte. Pri sajenju dobro stlačimo zemljo okrog 
korenin. Nadaljujemo z obrezovanjem in čiščenjem. Za preceplja-
nje pripravljena drevesa začnemo precepljati. Cepimo pečkarje. 
Dognojujemo z dušičnimi gnojili. Upogibamo poganjke in razpi-
ramo veje. Breskve škropimo proti kodravosti, jablane in hruške 
proti škrlupu. 

V ZELENJAVNEM VRTU
Vsaj tri tedne pred setvijo oskrbimo zgornjo plast gred s kompostom 
in po potrebi potresemo organska gnojila. K prvim setvam spadajo 
čebula, rdeča redkvica, korenje, glavnata solata, špinača. Sejemo 
peteršilj, sadimo česen, zgodnje zelje, kolerabice. V toplo gredo 
sejemo blitvo, por, zeleno, glavnato solato, zelje, ohrovt, brstični 
ohrovt, rdečo peso. Setev kmalu razredčimo. Ponekod sadimo krom-
pir. V toplejših krajih presajamo v rastlinjake paradižnik, papriko in 
bučke, konec meseca tudi kumare. V zaščitenem prostoru sejemo še 
kumare, melone, lubenice, artičoke.

Opravila v naravi v mesecu marcu – sušcu

Po zadnji spremembi uredbe, ki ureja dopolnilne dejavnosti na 
kmetiji, prodaja električne energije iz vetrnih, vodnih in sončnih 

virov ni več zajeta med dopolnilne dejavnosti na kmetiji. Dosedanji 
nosilci teh dejavnosti si morajo svoj status urediti do konca 
leta 2015.

Po energetskem zakonu lahko dejavnost proizvodnje električne 
energije z eno napravo za obnovljive vire energije do moči 50 kW 
opravlja tudi fizična oseba. Tako tudi nosilci kmetijske dejavnosti in 
drugi člani kmetije, ki imajo to dopolnilno dejavnost na kmetiji. Tem 
osebam se ni treba registrirati kot samostojni podjetniki ali ustanovi-
ti gospodarske družbe. Morajo pa biti vpisani v register fizičnih oseb, 
ki opravljajo proizvodnjo električne energije; register vodi Ajpes. O 
vsakem vpisu je obveščena tudi finančna uprava. Vsaka fizična oseba 
plačevanje davkov od tega dohodka uredi na pristojnem finančnem 
uradu z vpisom v davčni register. Rok za vpis je 8 dni od začetka 
opravljanja dejavnosti. Za večino teh proizvajalcev bo najugodnejša 
obdavčitev.

Drugi proizvajalci električne energije, katerih naprava ima moč 
nad 50 kW ali imajo več teh naprav, pa se morajo registrirati kot sa-
mostojni podjetniki posamezniki ali morajo ustanoviti gospodarsko 
družbo.

                                              Vir: splet
......................................................................................... Vili Pižorn

Davčna ureditev in status malih 
proizvajalcev električne energije

-20% -20%

PRODAJALNA LATKOVA VAS

PROIZVODNJA

UPRAVA

PAN TIM d.o.o. | Latkova vas 81 d, SI – 3312 Prebold | Slovenija 
T: 03 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: trgovina@uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.30–16.00, sobota: 7.30–11.00
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FORSTPestra in ugodna ponudba
   programa 

Dereze 
ICE TRACK

26 32  €
REDNA CENA: 32,90 €
Dereze za čevlje za zasnežene 
in poledenele površine.

Dereze 
MOUNT TRACK

30 74  €
REDNA CENA: 38,43 €
Dereze za čevlje za zahtevnejše 
pohodnike in planince.

snežna freza MTD OPTIMA ME 76

1.199 99  €
motor MTD SnowThorX 90, 
4-takt OHV 375 cm3 10,5 KS, 
širina 76 cm, elektro zagon, 
prestave 6 naprej/2 nazaj

snežna freza MTD ME 66

704 98  €
REDNA CENA: 1.007,11 €, motor MTD SnowThorX 
80, 4-takt OHV 277 cm3 7,5 KS, širina 66 cm, 
elektro zagon, prestave 6 naprej/2 nazaj

-30%

NA POLJU
Vedno lahko sejemo jari ječmen in oves, lahko pa tudi lucerno 
ter travno deteljno mešanico. Konec meseca posejemo sladkorno 
peso, ki ji ustreza zmerna klima, vendar je zelo občutljiva na slano. 
Ustrezajo ji globoka tla z veliko hranili, v katerih ne zastaja voda. 
Rastline so zdaj precej občutljive, zato je treba škropiti proti pleve-
lom in morda tudi proti boleznim.

V KLETI
Ta mesec je najprimernejši za stekleničenje vin. Pred polnjenjem 
morajo vina doseči sortno značilnost. Posebno pozornost mora-
mo posvetiti stekleničenju sladkih in polsladkih vin, ker so manj 
obstojna kot suha vina. Pred stekleničenjem preverimo, ali so vina 
primerna za hranjenje.

Iskrica za sušec:

Če jagnjeta v sušcu na tratah nore, rada v aprilu v hlevu leže.
							     

Viri: spletne strani, razne knjige in revije, pogovori, TV oddaje Ljudje 
in zemlja, Kmetijski nasveti.

..................................................................................Ferdo Glavnik
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Med 19. in 23. 1. 2015 smo v  vrtcu na 
Polzeli obeležili FIT teden brez mul-

timedije. Vključeni so bili otroci obeh sta-
rostnih obdobij. V dopoldanskem času smo 
organizirali različne gibalne dejavnosti.  
Otroci so celostno doživeli gibalne urice na 
poligonu, kjer so odkrivali in razvijali svo-
je gibalne spretnosti. Izvajali smo tudi FIT 
didaktično gibalne igre z zimsko tematiko. 
Ob  tem so otroci doživeli smisel športnega 
duha - med seboj so sodelovali, tekmovali, 
se dopolnjevali in navajali na upoštevanje 
navodil in pravil. Najpomembneje pa je, da so 
dejavnosti pričarale nasmeh na obrazih otrok.

Izjave otrok: 
•	Neja Zabukovnik: »V vrtcu mi je bilo všeč, 

ko smo imeli v telovadnici poligon. Všeč 
mi je bila tista hiška, ko sem plezala ven.« 

•	Luna Maria Resman: »Všeč mi je bilo v tu-
nelih pa na poligonu.« 

•	Ema Kotnik: »Všeč mi je bilo, ko smo šli 
v telovadnico in smo se igrali, da se san-
kamo.« 

•	Jakob Plemenitaš: »Fajn je bilo, ko smo 
plezali.« 

 ..............................................Nadja Košec

Šola in vrtec

Fit teden brez multimedije v vrtcu Polzela

Na OŠ Polzela je 29. 1. 2015 potekal 
šolski otroški parlament z naslovom 

Izobraževanje in poklicna orientacija.
Program Otroški parlament, ki ga koordinira 
Zveza prijateljev mladine Slovenije v sode-
lovanju s šolami in drugimi institucijami,  je 
oblika vzgoje otrok in mladostnikov za de-
mokracijo. Otrokom ponuja priložnost, da 
izrazijo svoje mnenje o stvareh, ki so zanje 
pomembne, da izmenjajo svoja stališča na 
šolski, medobčinski, regijski in državni ravni 
in da njihov glas tako seže tudi v javnost. 

Po glasbeni iztočnici v izvedbi Lucije 
Rakun (mentorica Mija Novak) je ravnate-
ljica mag. Bernardka Sopčič podelila pohva-
le in nagrade učencem, ki so sodelovali na 
šolskem literarnem natečaju »Za razigrano 
in ustvarjalno otroštvo«. Prispevke je pre-
gledala in ocenila strokovna komisija, ki so 
jo sestavljale učiteljice slovenščine in knji-
žničarka. Knjižni nagradi za najboljši lite-
rarni deli sta prejeli osmošolki Maša in Lina 
Kovač, pohvale pa devetošolka Nika Rednak 
in osmošolki Barbara Žgank in Natja Kapitler.

V osrednjem delu prireditve so predstav-
niki oddelčnih skupnosti pod mentorstvom 
učiteljice Nataše Jesenko in ravnateljice 
Bernardke Sopčič razpravljali o vlogi in po-
menu različnih oblik izobraževanja, izbiri 
poklica, vseživljenjskem učenju in poklicih 
prihodnosti. Na zasedanje šolskega otroške-
ga parlamenta so se pripravljali v okviru od-

delčnih skupnosti pod vodstvom razrednikov, 
zato so poleg osebnih stališč posredovali tudi 
mnenja svojih sošolcev.

Pogovor so vodili devetošolci Lara Sonjak, 
Larisa Zabukovnik in Dominik Jurak. 

Srečanje so s svojo prisotnostjo obogatili 
povabljeni gostje: župan občine Polzela Jože 
Kužnik, podžupan Igor Pungartnik, predstoj-
nica OE ZRSŠ Celje Sonja Zajc, sekretarka 
Medobčinske zveze prijateljev mladine 
Velenje in regijska koordinatorka Otroškega 
parlamenta Kristina Kovač, vodja policijske-
ga okoliša Tomaž Aubreht, koordinatorica 
zdravstvene vzgoje Daliborka Novaković, 
modna oblikovalka Maja Štamol Droljc in 
podjetnica Jolanda Ušen. Učence so s svoji-
mi mnenji o obravnavani tematiki dodatno 
motivirali za razmišljanje in z njimi podelili 
svoje osebne zgodbe in bogate izkušnje.

Da bo glas naših osnovnošolcev segel še 
malo dlje, so mladi parlamentarci izbrali pet 
predstavnikov, ki so jih zastopali na medob-
činskem otroškem parlamentu 12. februarja 
v Žalcu. Izbrani učenci Aneja Butinar, Lara 
Sonjak, Larisa Zabukovnik, Maša Veler in Žan 
Majhen so uspešno posredovali mnenje na-
ših učencev, Aneja in Maša pa sta se uvrstili 
na regijski otroški parlament, ki bo marca v 
Velenju. Želimo jim uspešno delo.

Mentorica otroškega parlamenta
 ..........................................Nataša Jesenko

25. Šolski otroški parlament

Učenci so suvereno vodili okroglo mizo  
in gostje so z zanimanjem prisluhnili 
o razmišljanju mladih in sodelovali  
v razpravi.
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Na OŠ Polzela smo hvalnico kulturi v obliki prireditve za vse učence in delavce šole na-
črtovali že v petek, 6. februarja. Zaradi neprijetne vremenske napovedi smo dogodek 

prestavili na torek, dva dni po prazniku. 
Prireditev je potekala v športni dvorani, kjer smo se zbrali prvo uro. Po himni nas je pri-

jazno nagovorila ravnateljica naše šole, ga. Bernardka Sopčič. Zatem so sledile pevske točke 
obeh otroških pevskih zborov, Polžkov in Sončka. Glasbe v tej uri nasploh ni manjkalo, saj 
so nastopili tudi učenci, ki obiskujejo glasbeno šolo v Kulturno glasbenem društvu Cecilija, 
in sicer: Lucija Rakun (klavir), Januš Kočevar (saksofon), Nejc Vranič, Filip Vidmajer in Anže 
Koradej (kitara), Lenart Kužnik (bariton), Sven Rojten in Hana Brezovnik (flavta) ter David 
Vidovič (trobenta). Samostojno sta nastopili tudi Urška Žnidar s skladbo na diatonični har-
moniki in učenka Glasbene šole Risto Savin Iza Robavs na kitari.

Kulturni program so obogatili tudi plesalci folklore ter deklamatorji pesmi Mete Rainer. 
Meta Rainer je učila tudi na naši šoli in letos se spominjamo 20-letnice njene smrti. Izbrali 
smo prepesnitve Prešernovih pesmi, ki jih je duhovita pesnica spletla s še danes aktualnimi 
sporočili. Najprej je devetošolec Dominik Jurak s svojim izvirnim filmom predstavil njeno 
življenje in delo. V filmu s svojim glasom nastopa tudi Dominikova stara mama, ki je bila 
učenka in prijateljica Mete Rainer. Njene pesmi so deklamirali: Nika Rednak, Pia Turk Žagar, 
Urša Verdev, Nuša Železnik, Natja Kapitler, Barbara Žgank, Živa Robavs, Karmen Petek, Nika 
Šenica in Dominik Jurak, ki je tukaj poskrbel za izvirne zvočne posnetke.

Zadnja točka našega programa, ki je bil splet raznolike ustvarjalnosti, je bila kot češnja 
na smetanovi torti. Devetošolka Maša Veler nas je, tako kot že večkrat, prevzela s svojo 
baletno točko.  

Program sta povezovali Teja Podgornik in Maruša Žučko.

............................................................................................................. Marija Kronovšek

V tednu pred 8. februarjem  smo tudi v Škratovem vrtcu  dajali velik poudarek kulturi. V 
igralnicah smo si uredili praznične kotičke s sliko dr. Franceta Prešerna, slovensko zasta-

vo in rdečimi nageljni. Z otroci smo se pogovarjali o največjem slovenskem pesniku, spoznali 
slovensko himno, v četrtek pa smo prav vsi  sodelovali na proslavi, kjer nas je obiskal sam 
dr.  France Prešeren. Poudarek je bil na govorjeni besedi, bontonu ter praznični urejenosti 
prostora in sodelujočih. Otroci so glede na starostno stopnjo  pokazali svoje govorne  spo-
sobnosti, hkrati pa so uspešno premagovali strah pred nastopanjem. 

Ob koncu nam je dr. Prešeren  podaril suhe fige, ga. ravnateljica mag. Bernardka Sopčič 
pa se je njemu in vsem otrokom zahvalila za prisrčen nastop.

 ............................................................................................................... Sabina Posedel

Proslavi ob slovenskem kulturnem prazniku

Kako so naši predniki v 6. stoletju hrepe-
neli po življenju pod svobodnim soncem, 

kako se je pogumni Sloven Iztok boril za ide-
je naroda in svojo Ireno, so letos raziskovali 
učenci 8. in 9. razreda, ki so se pripravljali 
na tekmovanje iz znanja slovenščine. Šest 
najuspešnejših učenk se je 22. januarja ude-
ležilo regijskega tekmovanja za Cankarjevo 
priznanje. Napisati so morale razlagalni spis 
ob dveh odlomkih iz Finžgarjevega romana 
Pod svobodnim soncem. Konec tedna smo 
se razveselili uradnih rezultatov z regijskega 
tekmovanja. Vse učenke so osvojile srebr-
no Cankarjevo priznanje. To so devetošolke 
Manca Strah, Larisa Zabukovnik, Lara Sonjak 
ter osmošolke Lina Kovač, Maruša Žučko in 
Maruša Šmid. Manca Strah se je uvrstila na 
prvo mesto med devetošolci v regiji in se 
bo udeležila državnega tekmovanja, ki bo 
konec marca. 

 ......................... Mentorica  Mojca Cestnik

Življenje pod 
Svobodnim soncem
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V ponedeljek, 19. 1., smo se z 42 šestošolci, tudi s finančno pomo-
čjo Občine Polzela in šolskega sklada, odpeljali v šolo v naravi na 

Kope, kjer smo preživeli pester teden v Lukovem domu in seveda na 
bližnjem smučišču. Poleg učenja smučanja smo izvedli tudi številne 
druge dejavnosti: prisluhnili smo poučnemu predavanju policista o 
varnosti in nevarnostih na smučišču, lokalni lovec nam je na zanimiv 
način prikazal pestrost rastlinstva in živalstva v prostranih pohor-
skih gozdovih, ob večerih pa smo se z učenci poveselili ob družabnih 
in zabavnih igrah ter plesu. Pridno smo reševali tudi učne liste iz 
matematike in angleščine, ki so nam jih pripravile učiteljice. Vsak 
večer so učenci pisali dnevnik. Prilagamo list iz dnevnika šestošolke 
Maše Medvešek.

Četrtek, 22. januar 2015
Komaj smo se prebudili, že smo imeli jutranjo telovadbo, vsaj tako 
smo mislili vsi. A izkazalo se je drugače. Telovadbe ni bilo, vreme 
nam je pokvarilo načrte. Večina nas je zato dlje spala, a nekateri so 
vseeno vstali zgodaj. Ob 8. uri nas je pričakal zajtrk, po zajtrku pa 
smo navdušeno stekli po pancerje in smuči. »Ali lahko grem, ali lah-
ko grem?« smo na smučišču spraševali učitelja ali učiteljico. »Ja, kar 
pojdi!« je bil večinoma odgovor. A to se ni dogajalo le danes, to se je 
dogajalo ves teden. Tudi na sedežnico smo sedli večkrat na dan, tako 
kot prejšnje dni. Vsak dan je bil poln znanja, takega ali drugačnega. 
Tudi ta dan smo se naučili nekaj novega. Po smučanju smo odhiteli 
na kosilo. In to ne brez razloga, kajti kosilo je bilo odlično. Po kosilu 
smo se z utrujenimi nogami sesedli na postelje in počivali skoraj 
celo uro. A počitek se je skoraj prehitro končal, kajti kmalu smo se, 
kot vse druge dni, odpravili na smučišče. Usedli smo se na sedežnico, 
ta pa nas je odpeljala na vrh hriba. Ko smo se spuščali, smo srečali 
družino, ki je vlekla sani po smučišču, a poznali so pravila in so jih 

Zimska šola v naravi 2015

Mlajši košarkarji navdušili

Zimska šola v naravi – neprecenljiva izkušnja.

V Braslovčah je bilo v torek, 10. 2., medobčinsko tekmovanje v 
košarki. Turnirja so se udeležili tudi mlajši učenci OŠ Polzela. 

Z zmago na tekmovanju so si prislužili nastop na področnem tek-
movanju. Tekmovanje je potekalo že naslednji dan, 11. 2., v dvorani 
Golovec v Celju. Na tekmovanju so naši učenci z dobro igro dosegli 
eno zmago in en poraz. Za uspešno nastopanje na tekmovanju vsem 
učencem čestitamo.

................................................................ Mentorica  Lotti Blatnik
 

Barve naše šole s zastopali (od levo zgoraj): Lenart Kužnik in Urh 
Slarnik, Matjaž Brunšek, Anže Ačkun, Miha Žerdoner, Luka Stožir in 

Amadej Štok  Tkavc, Nejc Korenak, Lev Podbregar, Lan Podpečan, 
Bono Kralj Kos in Kristjan Rojnik, na sliki manjka Boris Tepič.  

Ponudba vsebuje: Prevoz s sodobnim turističnim avtobusom po 
programu + vse cestnine (AC) in parkirnine + smučarsko karto.
Organizator si pridržuje pravico do odpovedi izleta. 
Minimalno število prijav je 40. 
Organizacija: ZKTŠ Polzela v sodelovanju z 

Cena: odrasli: 45 €; otroci (let. 2000–2008): 25 €

PEMI AVTOBUSNI 
PREVOZIInfo: 03/703 32 28

sobota, 21. marec 2015
Turracher Höhe

ŠE ZADNJI SMUČARSKI UŽITKI

vlekli ob robu. Nato pa sta nas g. Matej Lukan in ga. Monika Bergant 
prijetno presenetila. Imeli smo tekmo. Mi smo tekmovali, ga. Lotti 
pa je na cilju merila čas. Upam, da sem se odrezala čim bolje in bom 
dobila vsaj eno medaljo. JUHU, spet tortice za malico, smo si mislili 
skoraj vsi, ko je kuharica prinesla pladenj s slaščicami. Po malici smo 
zopet počivali. Po počitku pa je nastopil za nekatere najslabši del 
dneva (pouk). Reševali smo učne liste za angleščino. A še pred pou-
kom so se fantje norčevali iz nas in so nas klicali pod skrito številko. 
Po pouku je bila za vse odlična večerja (pica). Nato pa je smo pisali 
dnevnik. Komaj čakam, da odidem iz sobe, kjer pišemo dnevnike, saj 
bo to pomenilo, da se bliža zaključna zabava. Zabavi sledi spanje, 
ko se bode naše noge pripravile na jutrišnje smučanje. Preživela 
sem čudovit teden, ki je bil še lepši s pomočjo prijateljic, ge. Lotti, 
ge. Monike in g. Mateja, pa tudi s pomočjo ge. Kristine Jeraj, ki nas 
je, žal, zapustila že v prvih dneh. V tem tednu sem preživela veliko 
vzponov in padcev (tudi dobesednih). Poleg tega pa je bil teden poln 
solza kot tudi smeha.

......................................................Vodja šole v naravi Lotti Blatnik
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Ker se zgodi letos pustni torek v času 
počitnic, smo si na šoli privoščili malo 

pustnega vzdušja že v petek, 13. 2., pred zim-
skimi počitnicami. Oddelčne skupnosti razen 
devetošolcev, ki so se udeležili informativ-
nega dneva na srednjih šolah, so pripravile 
skupinske maske. Vse dopoldne so učenci iz 
najrazličnejšega materiala izdelovali maske, 
ob zaključku pa so se morali vsi predstaviti 
v veliki športni dvorani. Gospa ravnateljica 
Bernardka Sopčič je celotno prireditev po-
vezovala in klicala na oder maske od 1. do 8. 
razreda. Najprej nas je presenetila ekipa iz 
kuhinje, ki je zelo glasno pripeljala slastne 
krofe, nato pa je vsaka oddelčna skupnost 
povedala, kaj predstavljajo in kako so maske 
izdelali. Zaploskali smo: dimnikarčkom, abe-
cedi ter sadju in zelenjavi iz prvih razredov, 
potapljačem, živalim in pomladi iz drugih 
razredov, dojenčkom, indijancem in robotom 
iz tretjih razredov, četrtošolskim rožicam, 
ogroženim živalskim vrstam iz 5. a in Filipom 
Flisarjem in Tinam Maze iz 5. b, šestošolci so 
predstavljali zdravo in nezdravo hrano ter 
junake iz risank, največ smeha pa je požela 
ekipa 7. a s skupinsko masko koline. Učenci 
7. b in 8. c so se predstavili sadno-zelenjavno, 
8. a se je prelevil v junake iz risanke, 8. b pa 
v čebelice z lončkom medu. Tehniški dan sta 
pripravila Andreja Špajzer in Jure Stepišnik.

 .............................................. Alja Bratuša

Pustno razpoloženi smo odšli na počitnice

Zimski športni dan

Sredino sončno zimsko dopoldne smo pr-
vošolci preživeli na zimskem športnem 

dnevu v naši Ovčji jami. Veselje in športni 
užitek, ki nam ga daje bližina griča, kjer so 
se neutrudno vozili s sanmi in jih vlekli za 
sabo na vrh, sta se zrcalila na obrazih naših 
najmlajših. Kako je potekal dan, si preberite 
v sestavkih, ki so nastali izpod peres naših 
najmlajših.
		  			 

Mija Bastl in Tanja Sadnik

Včeraj smo imeli športni dan. S seboj v šolo 
nismo prinesli torbic. Prinesli smo zimska 
oblačila, bob ali sanke. Potem smo šli v Ovčjo 
jamo. Tam smo se sankali. Potem smo se 
malo spočili na saneh in poklepetali. Nato 
smo šli nazaj v šolo. Šli smo po hribu nav-
zdol. V šoli smo spili topel čaj. Ta dan sem 
bila zelo vesela. 

Klara Jug, 1. b

V sredo smo imeli športni dan. Šli smo se 
sankat v Ovčjo jamo v Šenek. Hodili smo 
po snegu. Za sabo smo vlekli sani. Ko smo 
prišli, smo se sankali. Vmes smo imeli poči-

tek. Po počitku smo se fotografirali in šli v 
šolo. V šoli smo se slekli in popili topel čaj. 
Nekateri učenci so odšli domov, drugi smo 
ostali v OPB. Imela sem se odlično. Zelo sem 
se razgibala.

Ula Trauner, 1. b

V šolo nismo prinesli šolskih torbic, ampak 
zimska oblačila. Z bobom in sankami smo se 
spuščali po hribu. Ko smo prišli v šolo, smo 
spili čaj. Imel sem se v redu.

Tjaž Marsel, 1. b

Za popoln športni dan ne potrebujemo 
veliko: prijatelje, sani in veliko dobre volje!
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Gospodarsko razstavišče v Ljubljani je bilo 
od 28. do 31. januarja v znamenju turiz-

ma in kulinarike, saj sta potekali dve sejem-
ski prireditvi – Alpe-Adria: Turizem in prosti 
čas in 9. Mednarodni strokovni sejem okusov. 
Predstavile so se domače in tuje organizacije. 
Poudarek letošnjega sejma je bil namenjen 
aktivnemu turizmu (pohodništvo, planinar-
jenje, kolesarstvo, tek in ribolov). Obiskovalci, 
ki so se sprehodili med ponudniki, so lahko 
pregledali aktualne vodnike, se seznanili s 
kraji in znamenitostmi ter poskušali lokalne 
dobrote Slovenije. Na tem osrednjem turi-
stičnem dogodku regije Alpe - Jadran, se je v 
četrtek, 28. 1., v sklopu RDO Dežela celjska 
predstavil tudi Zavod za kulturo, turizem in 
šport Polzela. Obiskovalce smo poskušali čim 
bolje seznaniti s turistično ponudbo v Občini 
Polzela, zato smo brezplačno delili promocij-
ski material (brošure o krajevnih znamenito-

stih, zloženke o gradu Komenda, zemljevide 
Polzele, letake o enodnevnih izletih po na-
ših znamenitostih in o sončni poroki), prav 
tako je bilo mogoče prelistati Monografijo 
Občine Polzela in knjigo Malteški vitezi na 
Polzeli. Predstavitev smo popestrili tudi z 
grajsko maskoto – malteškim levčkom, ki je 
k našemu razstavnemu prostoru privabil kar 
nekaj radovednežev.

........................................ Manuela Mlakar

ZKTŠ Polzela tudi letos 
na sejmu Alpe-Adria: Turizem in prosti čas

ZKTŠ Polzela je v sodelovanju z Zvezo 
športnih društev Polzela pripravil po-

delitev športnih priznanj Občine Polzela za 
leto 2014. Kot vsako leto, je tudi letos na ob-
javljen razpis Zveze športnih društev, prispe-
lo veliko predlogov za podelitve priznanj. Iz 
rok župana Občine Polzela, Jožeta Kužnika, 
Adija Vidmajerja, predsednika Zveze špor-
tnih društev Polzela Simona Ograjenška ter 
direktorice Klavdije L. Tomažič so tokrat pre-
jeli zaslužena priznanja naslednji predlagani 
posamezniki oz. ekipe.

Bronaste plakete je prejelo kar 12 posa-
meznikov oz. ekip, in sicer šest karateistov 
iz Karate kluba Polzela: Luka DEBERŠEK, 
Mai BAŠIČ FEKONJA, Juš JAGARINEC, 
Nuša ŽERJAV, Laura BERGANT ter Anika 
JAGARINEC. Prejela sta ju tudi atlet Gašper 
PLEVČAK ter Bono KRALJ KOS – član 
Surf˛Snowbord kluba Medvedi Griže.

Od ekip so bronaste plakete prejeli: član-
ska ekipa PD Polzela (kategorija G2), dru-
žina SADNIK PD Polzela, članska ekipa 
PD Polzela (kategorija E) ter članska eki-
pa ZŠAM Savinjske doline.

Podeljena je bila ena srebrna plaketa, in 
sicer mladi atletinji Ini ROJNIK, za osvojeno 
prvo mesto na državnem atletskem prven-
stvu posamezno in štafetno, ter za več izje-
mnih dosežkov na balkanskih in evropskih 
atletskih tekmovanjih 2014 v disciplini 400 
metrov v kategoriji U18. Zlate plakete so bile 
podeljene: Marku BOŽIČKU za več izje-

mnih dosežkov na svetovnem, evropskem in 
balkanskem atletskem prvenstvu veteranov 
v letu 2014 v raznih disciplinah kategorija 
M50, Maxu KRALJU KOSU za več izjemnih 
dosežkov na evropskih in svetovnih tekmo-
vanjih v letu 2014 v bordanju, kategorija 
prosti slog. Zlato plaketo pa je prejela tudi 
Marina TOMIČ za več izjemnih dosežkov 
na svetovnih, evropskih in državnih atlet-
skih tekmovanjih članic v letu 2014 v raznih 
disciplinah.

Posebni plaketi Občine Polzela sta prejela 
Danilo Turnšek za dolgoletno delo v špor-
tu in izjemen prispevek pri razvoju košarke 
na Polzeli ter Tomaž Satler za dolgoletno 
delo športu in izjemen prispevek pri razvoju 
športa na Polzeli.

Osrednji športni gost na prireditvi, s kate-
rim se je pogovarjal moderator Tomaž Satler, 
je bil Adi Vidmajer, navdušen športnik in 
športni delavec, ki je precejšen del svojega 
življenja posvetil športu. Tudi v letu 2014 je 
dosegel kar nekaj prvih mest v metu kladiva 
in metu diska ter krogle. 

V spremljevalnem glasbenem programu 
so nastopili izjemno nadarjeni glasbeniki – 
učenci Glasbene šole Risto Savin iz Žalca, in 
sicer: komorna zasedba godal, harmonikar 
ter trio flavt pod mentorstvom profesoric 
Tanje Miklavc, Natalije Ermakove ter Agate 
Gojkošek.

V uvodnem pozdravnem nagovoru je žu-
pan Občine Polzela, Jože Kužnik, velik nav-

V Občini Polzela veliko dobrih športnikov

Dogajalo se je...

Na januarskem srečanju smo miški 
Alberti in mišku Frediju pomagali najti 

ljubezen. Iskali smo jo na travniku, na dre-
vesih, okrog jezera, vendar je nismo našli. 
Našla sta jo kar sama. Ko sta jima srčka 
začela razbijati in so jima v trebuhu začeli 
plesati metuljčki, sta ugotovila, da ljube-
zen lahko »najdeš« samo skupaj z nekom, 
ki ga imaš rad. Nato smo izvedeli, da je bil 
tudi mali medvedek v skrbeh, kako rada ga 
ima njegova mamica. Kaj če bo poreden? Kaj 
če stori kaj slabega ali če se njej zgodi kaj 
hudega? Toda mamina ljubezen je močna 
in medvedek je ugotovil, da je nič ne more 
omajati. Odločili smo se, da nekomu, ki ga 
imamo zelo radi, poklonimo drevo ljubezni, 
ki smo ga sami ustvarili.

........................................... Renata Novak

dušenec in prijatelj športa, v imenu lokalne
skupnosti, ki jo predstavlja, povedal, da je 
ponosen na številne uspehe športnikov, ki 
jih v naši občini ne manjka.

 ..................................Klavdija L. Tomažič

Prisluhnimo pravljici
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Denis Babič dvakratni 
državni prvak

Razstava likovnih del  
Vida Hanžiča

Uporabni okrasni vrt
- strokovno predavanje 
Lorete Vlahovič  
iz kluba Gaia

Denis Babič, Polzelan, član AK Kladivar, se 
lahko pohvali z naslovom dvakratnega 

državnega prvaka v skoku v daljino in skoku 
s palico. Naslov je osvojil na pionirskem dvo-
ranskem državnem prvenstvu, ki je potekalo 
24. 1. 2015 v Ljubljani. 

................................................. Lučka Kirn Na gradu Komenda je 3. februarja posta-
vil na ogled svoja likovna, rezbarska in 

kolarska dela Vid Hanžič iz Ojstriške vasi. 
Slikovito in čustveno je program odprtja 
razstave vodila Klavdija L. Tomažič, direk-
torica ZKTŠ Polzela. Vid Hanžič je bil rojen 
leta 1938 v Ojstriški vasi, kjer je s kmečkimi 
starši, dvema sestrama in tremi brati preži-
vljal otroška leta. Prve portrete je s svinč-
nikom na navaden ovojni papir narisal že v 
letih 1954 do 1958. Danes Vid z veliko mero 
strokovnosti in tankočutnosti zbira stare 
predmete iz kmečkega življenja domače 
in širše okolice, jih strokovno obnavlja ter 
hrani na svoji domačiji. Še vedno se ukvarja 
s kolarstvom, obrtjo, ki je skoraj pozablje-
na. Kolarski izdelek je postavil na ogled na 
današnji razstavi, ob njem pa je z rezbarijo 
upodobil sebe pri kolarskem delu. Za ne-
katera razstavljena dela je prejel priznanje 
Zveze likovnih društev Slovenije, za mnoga 
pa zahvale. Večer odprtja razstave so pope-
strili Savinjski rogisti in harmonikar Blaž iz 
Ojstriške vasi, ki je istega dne praznoval svoj 
god, nekaj dni prej pa 18. rojstni dan. Uradno 

Klub Gaia združuje skoraj 30.000 ljubite-
ljev vrtnarjenja in že polnih 20 let skrbi 

za širjenje znanja na tem področju. Glavno 
vodilo kluba je usmeritev v samooskrbo in 
ekološko vrtnarjenje, lepšanje okolja, ohra-
njanje narave ter zdravo življenje. S svoji-
mi dejavnostmi želi tudi mlajše generacije 
navdušiti za delo na vrtu. Klub 10-krat na 
leto izdaja strokovno revijo Gaia, organi-
zira strokovna predavanja, svetovalnice in 
srečanja članov. Na brezplačni telefonski 
številki svetujejo strokovnjaki agronomi, na 
spletni strani kluba pa objavljajo nasvete in 
članke na temo vrtnarjenja. Klub živi in dela 
skladno z geslom: Kar narava veleva, klub 
Gaia razodeva. Agronomka Loreta Vlahović 
svoja znanja in izkušnje z navdušenjem pre-
naša poslušalcem na tematskih predavanjih. 
Tokrat nam je delila nasvete, kako z uporabo 
sadnih in zelenjavnih rastlin dodamo lepoti 
in funkcionalnosti okrasnega vrta še upo-
rabnost. Izvedeli smo, kje na vrtu naj dobi-
jo mesto grmovnice in živa meja, da dajejo 
vtis sklenjene celote in razmejujejo prostor, 
hkrati zastirajo pogled na sosedov vrt in nas 
ogradijo pred hrupom in plini, kako naj bi bil 
zasnovan okrasno-uporabni vrt, kjer poleg 
rododendronov in cvetočih grmovnic posa-
dimo raznovrstno jagodičevje, zelenjavo in 
zdravilne ter užitne trajnice. Izvedeli smo 
tudi, kaj moramo vedeti o urejanju manjšega 

skalnjaka in da ne smemo pozabiti na koti-
ček za počitek, kjer gredi trajnic ali vrtnic 
dodamo enoletnice in cvetoče balkonske 
lepotice. Svoj čar vrtu bodo dodale različne 
vzpenjavke in sadna drevesa odpornejših 
sort. Če imamo veliko prostora, lahko po-
sadimo nekaj visokodebelnih dreves. Vmes 
posejemo pisano mešanico trav in cvetlic 
ter poskrbimo za nekaj ptičjih hišic ali celo 
manjši panj, ki daje zavetje nekaj družinam 
čebel, s katerimi poskrbimo za boljše opra-
ševanje sadnih dreves in drugega cvetočega 
rastlinja.

............................................ Renata Novak

odprtje razstave je opravil Igor Pungartnik, 
podžupan Občine Polzela, ki je avtorju česti-
tal za njegovo dolgo, slikovito, pestro in za-
nimivo ustvarjanje na likovnem področju in 
na področju zbirateljstva ter ohranjanja ko-
larske obrti. Voditeljica Klavdija L. Tomažič 
je program odprtja sklenila z zahvalo avtorju, 
da je s tako zanimivim prikazom svojih li-
kovnih in poklicnih sledi popestril zimsko 
dogajanje na gradu Komenda, ter povabila k 
ogledu razstave, ki bo odprta do 16. februarja.

........................................... Mojca Korošec

ZKTŠ Polzela organizira tečaj družabnih plesov na gradu Komenda. 
Nadaljevalni plesni tečaj, od 7. marca dalje. 
Vsako soboto ob 19. uri na gradu Komenda

4 srečanja 60 €/par 
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Kurenti so spet odganjali zimo

Prvo mini pustno rajanje 
z Žogico Nogico v Andražu

Smučarski izlet v Katschberg

V soboto, 14. februarja, so se smučarji letos že drugič v organi-
zaciji ZKTŠ Polzela odpravili na smučišče, tokrat v Katschberg. 

Smučarsko območje Katschberg–Aineck–Rennweg leži v regiji 
Langau, ki je del Koroške. Na smučarskem letovišču je skoraj vedno 
sončno, pobočja pa so praktično zmeraj pokrita z naravnim snegom. 
Če niso, lahko skoraj vsa smučišča s snežnimi topovi dodatno zasne-
žijo. Na priznanem mednarodnem ocenjevanju smučišč Skiareatest 
2008 je smučišče Katschberg doseglo tretje mesto, za Ischglom in 
Saalbachom. 220 izkušenih ocenjevalcev, izbranih iz vrst novinar-
jev in žičničarjev, je anonimno ocenjevalo 26 smučarskih centrov 
v Alpah, in sicer po različnih kategorijah (prijaznost zaposlenih 
na žičnicah, vodenje po napravah, splošno tehnično stanje žičnic, 
kakovost snega, priprava prog, zaprte proge, umetno zasneževanje, 

Na pustno soboto in na dan, ko goduje sv. Valentin, tj. 14. febru-
arja letos, so člani Društva prijateljev Mladine Andraž pripravili 

mini pustno rajanje z Žogico Nogico. Ob 10. uri so v dvorani Doma 
krajanov v Andražu člani DPM-ja najprej za najrazličnejše maškare – 
najmlajše in otroke, stare do 15 let, iz Andraža ter okolice – zaigrali 
igrico Jana Malika Žogica Nogica. Nato je sledilo uro in pol dolgo 
nepozabno pustno rajanje ob glasbi za vse okuse. Otroke so animi-
rale maškare – osebe, ki nastopajo v predstavi – in drugi maskirani 
člani DPM Andraž. Otroci so se lahko mastili s slastnimi pustnimi 
krofi, se odžejali s sokom in se posladkali z bomboni, ki sta jih delila 
nagajiva klovna. Rajanje se je v dvorani, okrašeni z baloni, verigami 
in drugimi pustnimi motivi, končalo ob 11.30, z obljubo, da bo v 
Andražu postalo tradicija.

..................... Valentina Toman Čremožnik

Na sončno zimsko popoldne, v nedeljo, 15. februarja, je Športna 
dvorana Polzela odprla vrata znanim kurentom s Ptuja in ma-

škaram vseh generacij. Velika maškarada, ki jo je s pestrim progra-
mom izvirno vodila glasbena gostja Damjana Golavšek, je ponovno 
obudila veselje otrok in odraslih. Kurenti, razuzdani veseljaki, so s 
svojim poskakovanjem glasno zvonili v upanju, da kot pravi zgodo-
vina, odženejo zimo in zlo, v deželo pa prikličejo pomlad ter dobro 
letino. Izvirnost pustnih mask prav tako ni imela meja. Toliko zani-
mivih zamaskiranih obrazov na kupu je imelo svoj namen – biti na-
grajen. Izvirnost kostumov je ocenila tričlanska komisija, ki je pode-
lila nagrade posameznikom, skupinam in družinam. Tudi letos so se 
organizatorji prireditve – Zavod za kulturo, turizem in šport Polzela 
ter Turistično društvo Občine Polzela v sodelovanju z Osnovno šolo 
Polzela – potrudili uspešno izpeljati dogodek in poskrbeti za prepo-
znavnost, kar pa jim iz leta v leto uspeva. Uvodni pozdrav Klavdije L. 
Tomažič, direktorice ZKTŠ Polzela, in Alenke Žnidar, predsednice TD 
Občine Polzela, je z govorom ob odprtju in predstavitvijo sponzorjev 
ponovno zaznamoval tradicionalno pustno rajanje, ki se je z veliko 
noto radosti in smeha končalo okrog 17. ure. 

.............................................................................. Alenka Zapušek

restavracije in koče, varnost na smučišču, športne trgovine, smučar-
ske šole, informacije na blagajnah). V kategoriji »prijazno osebje na 
žičnici« in »najboljše naprave za umetno zasneževanje« so prejeli 
posebno priznanje, direktor žičnic gospod Sepp Bogensperger pa je 
prejel častni pokal »žičničar leta«. Posebno navdušeni so bili ocenje-
valci nad širokimi in odlično pripravljenimi progami, zaradi katerih 
je smučišče Katschberg prejelo mednarodno priznanje kakovosti, ki 
se ne nanaša samo na izvrstno pripravo prog, ampak tudi na opti-
malno varnost na mednarodnem smučišču. Samo za vas, navdušene 
smučarje, pa ZKTŠ Polzela v soboto, 21. marca, organizira še letošnji 
tretji smučarski izlet v Turracher Höhe. Prijave sprejemamo v pisarni 
ZKTŠ Polzela od ponedeljka do petka, od 7. do 15. ure, v sredo od 7. do 
17. ure, v istem času pa se lahko prijavite tudi na telefonski številki 
03/703 32 28. Lepo vabljeni.

.............................................................................. Manuela Mlakar
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Dve zmagi in dva poraza Hopsov

Pust, pust širokih ust

Pohod na Strunjanski klif

V soboto, 14. februarja, smo se planinci odpravili raziskovat našo 
lepo Primorsko, od Simonovega zaliva do Pirana. Po dvourni 

vožnji in obvezni jutranji kavi smo se peš podali med oljčnimi nasadi 
in vinogradi ter občudovali 400 m dolg in 80 m visok Strunjanski 
klif, edinstven daleč naokoli. Prispeli smo do belega Strunjanskega 
križa na rtu Ronek, kjer so leta 2012 postavili nov kamniti križ ob 
500-letnici Marijinega prikazanja na tem mestu. Ogledali smo si tudi 
romarsko cerkev v Strunjanu in se poučili o njeni zgodovini. Pot smo 
nadaljevali čez Strunjanske soline in preko hriba prispeli v Fieso, 
kjer sta znameniti sladkovodni jezeri ter počitniški dom velenjskih 
rudarjev. Proti Piranu smo se sprehodili ob obali in si ogledali zna-
menitosti cerkve sv. Jurija v Piranu ter uživali v čudovitem razgledu. 
Še skok ob obali, do Tartinijevega trga, ogled starega mestnega jedra 
in drugih znamenitosti, in že smo hiteli proti domu. Okrepčali smo 
se v znani furmanski gostilni, kjer smo po televiziji lahko spremljali 
nov svetovni rekord Petra Prevca. Navdušeni in zadovoljni smo si 
obljubili, da se kmalu spet odpravimo v našo prelepo naravo.

....................................................................................... Vili Pižorn

Hopsi so v nadaljevanju sezone dvakrat zmagali in dvakrat izgubi-
li. V 15. krogu lige Telemach so klonili v Grosupljem, Grosbasket 

je bil boljši z 80 : 72. V 16. krogu so rumeno-modri v športni dvorani 
na Polzeli po podaljšku z 78 : 75 premagali Šenčur, najboljša v pol-
zelski vrsti pa sta bila Robert Abramovič in Jan Rizman, ki sta do-
segla po 16 točk. 17. krog je prinesel lokalni derbi v Šoštanju, Hopsi 
pa so proti Elektri dosegli sedmo prvenstveno zmago. Četa trenerja 
Vladimirja Rizmana je v Šoštanju slavila z 78 : 66, dvojnega dvojčka 
pa je znova dosegel neuničljivi kapetan Hopsov Goran Jagodnik, ki 
je dosegel 25 točk in dodal 12 skokov ter 4 podaje. V 18. krogu so 
Hopsi v svoji dvorani gostili vodilno ekipo prvenstva Tajfun, gostje 
so v dosedanjem delu prvenstva izgubili le enkrat. Hopsi so bili blizu 
presenečenja, preveč izgubljenih žog in nekaj sodniških odločitev pa 
je tehtnico nagnilo v korist gostov iz Šentjurja, ki so slavili s 67 : 64. 
Robert Abramovič je dosegel 17 točk, zadel je pet metov za tri točke, 
Goran Jagodnik je v svojo statistiko znova vpisal dvojnega dvojčka, 
kapetan Hopsov je dosegel 11 točk in dodal 11 skokov.

 ................................................................................. Tomaž Satler

Tudi v polzelskem domu upokojencev smo pripravili veselo pustno 
rajanje. S stanovalci smo si v torek, 17. 2. 2015, nadeli pustne 

kostume in se prelevili v klovne, hudičke, zapornike, Piko Nogavičko, 
trobentice, miške ... Na pustovanju so se nam pridružili tudi otroci 
iz Vrtca Polzela, ki so se sprehodili med stanovalci. S pogledom na 
male pustne šeme sta se stanovalcem na usta prikradla nasmeh in 
veselje. Seveda ni pustovanja brez krofov. Zato so se naše kuharice 
potrudile in spekle okusne krofe ter skuhale topel vinski čaj. Za 
popestritev pustovanja je poskrbela Katja Jakš s harmoniko in marsi-
koga so zasrbele pete. Vzdušje je bilo res razigrano. Ko je bilo pusto-
vanja konec, smo se vsi strinjali, da bil tudi letošnji pust širokih ust.

........................................................................... Nevenka Šalamon

Koncert zaznamovan z ljubeznijo

V Kulturnem domu Polzela je tudi letos navdihovala ljubezen. 
Praznik svetega Valentina je dobil smisel že stoletja nazaj, zami-

sel o romantični zaljubljenosti pa se širi še danes. Že četrti Valentinov 
koncert je v petek, 13. februarja, znova prebudil čute in radostno 
odprl vrata človeškim srcem. Znano je, da so otroci bitja, ki na najbolj 
nedolžen in pristen način pokažejo ljubezen. Obiskovalci koncerta so 
imeli tako priložnost skozi glasbo, petje in ples občutiti ustvarjalno, 
kreativno delo, ki so ga učenci Glasbene šole Risto Savin in člani 
Mešanega pevskega zbora Andraž pričarali z namenom, da se znova 
približa iskrenosti in bližini drug do drugega. Koncert je z izjemno 
mehkobo besed povezovala Majda Pur, in tako dogajanje zaokroži-
la v celoto. Za lepo izpeljan dogodek gre zahvala organizatorjema, 
Glasbeni šoli Risto Savin Žalec in ZKTŠ Polzela, ki sta omogočila, 
da smo si znova dovolili začutiti glasbo v vsaki celici našega telesa.

................................................................................. Alenka Zapušek
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Valentinov koncert Mešanega pevskega 
zbora Andraž z gosti

V nedeljo, 15. 2. 2015, smo člani Mešanega pevskega zbora Andraž 
pripravili svoj prvi samostojni Valentinov koncert z gosti – člani 

Mešanega pevskega zbora Kulturnega društva Škale. MePZ Andraž 
bo spomladi letos zaokrožil že drugo leto delovanja, v tem času pa 
se fantje in dekleta nismo samo spogledovali z ljubeznijo in zganjali 
norčij, temveč smo vseskozi pridno vadili pod strokovnim vodstvom 
gospe Jerneje Srebernjak. Rdeča nit našega koncerta je bila ljubezen, 
in kot pravijo: »Ja, tako različni, tolikokrat 'v laseh', a vseeno je ravno 
ljubezen tista, ki nas na koncu vedno združi.«

 
..................................................................................... Mojca Sitar

Križev pot z Vimperka na Goro Oljko

Čebelarsko društvo Polzela je v čebelarskem domu na Polzeli izve-
dlo letošnji redni občni zbor. Društvo, ki šteje 32 članov, čebelari 

z okoli 280 čebeljimi družinami in deluje pod vodstvom predsednika 
Radivoja Verbnjaka. Preteklo leto je bila za čebelarje letina katastro-
falna, takšne ne pomnijo niti starejši čebelarji. Izjemno slaba bera 
medu, ki ji je botrovalo slabo deževno vreme, je močno oslabela 
čebelje družine. Društvo se je tudi preteklo leto vključevalo v dejav-
nosti širšega družbenega pomena. Sodelovali so pri izvedbi sejma 
kmečkih dobrot, božičnega sejma, Šport-špas- medgeneracijskega 
srečanja, predstavitvi čebelarja na Gori Oljki, pri vseslovenskem 
Medenem zajtrku v vrtcih Polzela in Andraž ter OŠ Polzela, čistilni 
akciji, se udeleževali strokovnih predavanj, praporščaka pa sta pri-
sostvovala na prireditvah in pogrebih umrlih čebelarjev. Letošnje 
leto so si zadali nalogo, da uredijo in popravijo dotrajano streho 
svojega čebelarskega doma, kar pa bo odvisno od društvenih financ 
ter od pomoči Občine Polzela. Občnega zbora sta se udeležila tudi 
vabljena gosta: dr. Jože Korber, predstavnik Občine Polzela, in Jani 
Puckmeister, tajnik Čebelarske zveze Spodnje savinjske doline Žalec, 
ki je podal poročilo o delu, nalogah in planu ČZSSD Žalec. Sprejeli 
so tudi sklep, da uspešno delo dolgoletnega tajnika Petra Hrašarja 
prevzame Anamari Kolšek. Naj medi!

............................................................................. Jani Puckmeister

V soboto pred cvetno nedeljo bomo v polzelski župniji romali že 17. 
romarski križev pot z Vimperka na Goro Oljko. Začetek križevega 

pota bo ob 10. uri, izpred cerkvice sv. Miklavža na Vimperku. Lepo 
speljana pot med vinogradi, od postaje do postaje križevega pota 
v tihoti gozdov pod Goro Oljko, bo marsikomu pomenila telesno 
sprostitev in duhovno obogatitev. Besedila iz knjižice z naslovom 
»Križev pot, zgodovinske postaje cerkve sv. Križa na Gori Oljki« av-
torja Gorazda Bastašiča, ki je izšla ob jubileju 250-letnice posvetitve 
cerkve, pa bodo v pomoč za premišljevanje. V knjižici je na slikovit 
način vpletena tudi zgodovina, križev pot cerkve na Gori Oljki od 
izgradnje do današnjih dni. Prav gotovo se bodo številnim udeležen-
cem iz preteklih let letos pridružili še novi, zlasti mladi. 

.................................................................................. Stanko Novak

Občni zbor Čebelarskega društva Polzela

VABILO NA SLOVESNOST
ob 71. letnici strmoglavljenega ameriškega 

 bombnika  B-17 v Andražu nad Polzelo 

V soboto, 14. marca 2015, ob 15. uri pri pokopališču v Andražu
Dan slovensko – ameriškega prijateljstva in zavezništva 

s kulturnim programom in družabnim srečanjem.

Veseli bomo, če nas boste počastili s svojim obiskom. 

župan Občine Polzela Jože Kužnik
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Savinjska košarkarska liga 
Brglez.com 2014/2015

Likovna sekcija, ki deluje v sklopu KUD Polzela, si je za leto 2015 
zadala kar obsežen program. Načrtovanje je pomembno, da se 

vzbudi motivacija in se začno v duši in razmišljanju porajati zametki 
za uresničitve. Tako smo že kar na začetku januarja začeli s teča-
jem abstrakcije. Seveda smo prosili za strokovno vodenje našega že 
kar ustaljenega mentorja, akademskega slikarja Stojana Kneževiča. 
Ker nas je bilo 23, je bil mentor ves čas polno angažiran. Toda ob 
koncu delavnice, 12. februarja, je bil zadovoljen z našim delom, do-
jemanjem bistva in ustvarjalno vnemo. Naslednja likovna razstava 
v gradu Komenda bo 3. 3. 2015, ko bomo prikazali svoje abstraktne 
stvaritve. V mali dvorani Kulturnega doma Polzela pa bomo 13. 3. 
2015, skupaj z likovniki Kulturnega društva Andraž, postavili raz-
stavo likovnih del,  poimenovano »Žena – mati«. Vsa dela letošnje 
razstave podarjamo Županovemu skladu. Enajstega februarja si je 
dvajset članov naše sekcije ogledalo dve likovni razstavi v Ljubljani. 
Na Gospodarskem razstavišču smo ob resnično čudovitem vodstvu 
mlade galeristke globlje dojeli dela Salvadorja Dalija. Usmerjala nas 
je k razumevanju del sklopov Biblie Sacre in Božanske komedije. V 
Galeriji Loterije Slovenije nas je pritegnila Abstraktna poezija (na-
slov postavitve) abstraktne slikarke Albine Kragelj. Res smo uživali 
ob vizualnem skladju njenih slik, s katerih sije dinamizem barvnih 
prepletov ter iger s svetlobo in temo, kar dodaja slikam še dodatno 
sporočilo. Ob njeni pesmi, ki jo je prebrala igralka Olga Grad, smo 
spoznali še eno umetniško dimenzijo te slikarke.

 ............................................................................. Stanka Kopušar

Po odigranih desetih krogih priljubljene Savinjske košarkarske lige 
– Lige Brglez.com je v igri za končnico še kar sedem od trinajstih 

ekip, ki sodelujejo v letošnji ligi. Ekipe so letos izjemno izenačene, 
tako da lahko praktično vsak premaga vsakega, kar še dodatno pri-
speva k zanimivosti tekmovanja. Do konca rednega dela so še trije 
krogi, nato pa sledi končnica prvih štirih ekip. Finale bo v soboto, 21. 
marca 2015, v športni dvorani na Polzeli, ko bo ob 17.30 tekma za 
tretje mesto, ob 19.00 pa veliki finale, tekma za prvo mesto. Poleg 
tekem bo organizator ŠKD KOŠ Polzela na finalnem dnevu pripravil 
še nekaj zabavnih vsebin, in seveda svečano podelitev pokalov, ko-
lajn in zmagovalnih prstanov najboljšim ekipam ter posameznikom. 
Sledilo bo druženje igralcev, gledalcev in vseh ljubiteljev košarke. 
Lestvica po odigranih 10. krogih: 1. Vrtine Palir Polzela, 2. Brglez.
com Polzela, 3. Instal. Verhovšek Šentjur, 4. Veterani Zlatorog Laško, 
5. Košarkarska šola Žalec, 6. BSB Otok Celje, 7. Str. ključavničarstvo 
Urankar Gomilsko, 8. Tiferji Laško, 9. Gradnje Tojnko Šentjur, 10. Lev 
zavarovanja – Žalec, 11. River Kingz Celje, 12. Aparthotel Barbara 
Podčetrtek, 13. Young Boys Polzela. Vsi ljubitelji igre pod koši va-
bljeni ob nedeljah dopoldne v športno dvorano na Polzeli, kjer se 
odigravajo zanimive košarkarske tekme.

.................................................................................. Dani Turnšek

V torek, 10. 2. 2015, je na gradu Komenda potekal dogodek Expo, 
na temo, kako z gibanjem in prehrano obvarujemo ter okrepimo 

kosti, sklepe in hrbtenico. Na povabilo se je odzvalo lepo število 
Polzelanov in drugih Savinjčanov ter gostov iz Maribora, Ljubljane 
in Kozjanskega, ki so bili deležni degustacije, predstavitve in promo-
cije pred predstavitvenim predavanjem, na katerem so gostitelji iz 

Ustvarjalne uverture likovne sekcije

Z gibanjem in prehranjevanjem 
obvarujmo in okrepimo kosti ter sklepe

Prerojen.si z gostujočo predavateljico Vido Kokalj govorili o pomenu 
izbora ustreznih mikrohranil za osnovanje dobre celične prehrane, 
ki je temelj dobrega počutja in osnovnega zdravja. Gospa Kokalj nam 
je postregla z ugotovitvami raziskav o pomenu sestave in vsebnosti 
kalcija ter magnezija, ki ga zaužijemo s prehrano, ter z informacija-
mi o priporočljivem razmerju med tema mineraloma in vitaminom 
D, za najboljšo absorpcijo v naše kosti. Predstavila nam je tudi vse 
pozitivne učinke omega 3 maščobnih kislin, zelo pomembnih za 
prožne sklepe in hrbtenico. V osrednjem delu dogodka smo govorili 
o pomenu gibanja skozi vse življenjsko obdobje. V sklepnem delu pa 
je gospa Ramšak govorila o energijskih vidikih za težave, povezane s 
kostmi, sklepi in hrbtenico, ter navedla nekaj novih miselnih vzorcev 
in afirmacij, ki nam lahko tudi na fizični ravni pomagajo odpraviti 
tovrstne težave. Več o dogodku lahko zasledite na Facebook strani 
Prerojen.si.

............................................................................... Martin Ramšak
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10 let delovanja Gobarsko-mikološkega
društva Polzela

Ta mesec mineva 10 let od uradne registracije našega Gobarsko-
mikološkega društva Polzela. Razmišljanja o takem društvu se-

gajo v daljno leto 1974, ko je bila ustanovljena gobarska sekcija na 
Polzeli pod okriljem Gobarskega društva Bisernica Celje, ki je štelo 
40 članov. Mnogi so si pridobili nekaj osnovnega znanja, kar jim je 
bilo dovolj, da so začeli samostojno nabirati gobe.

Jeseni leta 2004 pa se je nekaj zavzetih gobarjev zbralo v Gostilni 
Matjaž pri Juretu Matjažu na Polzeli, kjer se je začrtala namera za 
ustanovitev lastnega gobarskega društva. In tako se je začelo pripra-
vljati vse potrebno za registracijo, kar se je zgodilo 5. februarja 2005.

Vse od svoje ustanovitve se je društvo srečevalo s številnimi iz-
zivi in sprejemalo pomembne odločitve ter na podlagi izkušenj in 
spoznanj uspešno uresničilo zadane naloge, zahvaljujoč se naporom 
številnih članov.

Med temeljne cilje delovanja našega društva uvrščamo pred-
vsem spoznavanje gob in prenašanje svojega znanja na širšo javnost, 
predvsem pa na šolsko in predšolsko mladino. Druga, a ne manj 
pomembna naloga pa je varovanje narave, preprečevanje zastru-
pitev z gobami, sodelovanje pri čistilnih akcijah, izobraževanje in 
usposabljanje članov ter druženje z drugimi društvi, tako na Polzeli 
kot v širšem prostoru. 

Društvo v svojih vrstah šteje 8 determinatorjev, in sicer 5 determi-
natorjev svetovalcev, 1 determinatorja seniorja in 2 determinatorja 

Športno društvo Andraž se je po uspešni nedeljski tekmi, ki je bila 8. 
2. 2015 na skakalnicah pri Turnškovih (ob regionalni cesti Polzela–

Velenje), odločilo, da bo v soboto, 14. 2. 2015, ob 17. uri organiziralo 
1. odprto nočno rekreativno tekmovanje v smučarskih skokih na 
10- in 16-metrski skakalnici. Ves čas, od odločitve do začetka tekme, 
smo na skakalnicah precej delali. Urejali smo dostopne stopnice na 
kovinsko zaletišče, urejali sodniški stolp, navažali sneg, postavljali 
razsvetljavo in izvajali druga dela. Tekmovanja se je tokrat udeležilo 
25 skakalcev iz občin Polzela, Vransko, Prebold, Šoštanj in Velenje. 
Tekmovali so v petih starostnih kategorijah. Dolžine štirih skokov 
smo pomnožili s faktorjem 3 in dobili točke za dolžine, katerim smo 
za vsak skok pridružili oceni dveh sodnikov za slog. Najboljši trije 
v vsaki kategoriji so prejeli kolajne. Pokala za najboljšega skakalca 
je prejel Grega Glušič iz Vinske Gore, ki je bil zmagovalec na obeh 
skakalnicah. Iskreno se zahvaljujem vsem skakalcem, ki so si pri 
umetni svetlobi upali skočiti na skakalni napravi, članom ŠD in 
drugim, ki ste pripomogli k izvedbi tekmovanja, gospodu Francu 
Turnšku in gospe Lidiji Jelen pa za nudenje elektrike. Tekmovalci 
so se tekmovanja udeležili na lastno odgovornost. Ko bodo snežne 
razmere ponovno dovoljevale izvedbo tekmovanj, pa se spet slišimo.

........................................................................... Simon Ograjenšek

pripravnika. Vsa leta delovanja društva pa na naših srečanjih podaja 
svoje znanje determinator določevalec gob, gospod Anton Poler, ki 
je tudi preučevalec in pisec številnih knjig ter priročnikov o gobah.
S ponosom lahko pogledamo na našo uspešno prehojeno pot in na 
naše uspehe v obdobju, ki je za nami. Zagotovo pa teh poti ne bi pre-
hodili brez povezanosti članstva, brez odrekanj in požrtvovalnega 
ter brezplačnega dela, predvsem pa sadov dela ne bi bilo brez priza-
devnih posameznikov, ki so znali organizirati članstvo in spodbuditi 
posameznike ter skupine za izvedbo programskih nalog in ciljev.

Hvala vsem!
Skupaj smo bili uspešni, skupaj bomo zmogli uresničiti prihajajoče 

izzive. Zato naj naše društvo še naprej raste kot gobe po dežju!
                 

    .............................................................................. Franc Uratnik,

1. Odprto nočno rekreativno 
tekmovanje v smučarskih skokih
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2. Odprto rekreativno tekmovanje 
v smučarskih skokih

Športno društvo Andraž je v nedeljo, 8. 2. 2015, z začetkom ob 14. 
uri na skakalnicah pri Turnškovih (ob regionalni cesti Polzela–

Velenje), organiziralo 2. odprto rekreativno tekmovanje v smučarskih 
skokih na 10- in 16-metrski skakalnici. Tekmovanja se je udeležilo 
21 skakalcev iz Občine Polzela. Tekmovali so v petih starostnih ka-
tegorijah. Tokrat smo za rezultate šteli samo natančno izmerjene 
dolžine, ki smo jih pomnožili s faktorjem 3. Opazili smo, da so lahko 
seštevki štirih skokov v tekmovalnem delu (skakalnica z merami 2 
x 10 m in 2 x 16 m) popolnoma enaki pri večjem številu tekmoval-
cev, zato bomo v prihodnje vključili sodnike za slog. Najboljši trije 
v vsaki kategoriji so prejeli kolajne. Pokala za najboljšega skakalca 
nismo podelili zaradi izenačenosti dolžin. Zadovoljni smo z obiskom 
gledalcev, saj so pokazali veliko zanimanje za šport, ki je uradno in 
organizirano deloval v Andražu že leta 1968, neuradno pa že nekaj 
let prej. Tekmovalci so se tekmovanja udeležili na lastno odgovornost. 
Vsem, ki ste pripomogli k izvedbi tekmovanja, se iskreno zahvaljujem.

........................................................................... Simon Ograjenšek

2. SALAMIJADA
v Občini Polzela

Lokalni pridelovalci salam se lahko predstavite 
z domačimi kmečkimi salamami. Ocenjevanje, 
ki ga bo opravila tri članska komisija, bo na dan 
prireditve javno, razglasitev rezultatov pa bo 
istega dne. Oddaja salam je možna do torka, 
24. marca na grad Komenda.
Veseli bomo vašega sodelovanja, za vsa vprašanja 
pa smo vam na voljo na tel. št.: 
03/703-32-28, ZKTŠ Polzela.

Vabljeni na 2. salamijado na grad Komenda
28. marca 2015, ob 19. uri

Madagaskar: Otroci  naredijo človeka! »Taranaka maha olona!«

Madagaskar se nam zdi tako daleč stran    – o njem ne slišimo 
veliko; da je otok z našega vidika res drugačen, a čudovit, nam 

je na gradu Komenda spregovorila Mateja Stražar iz Orove vasi, ki je 
lani skupaj z devetimi prostovoljci za pet tednov obiskala omenjeni 
kraj. Mateja je v svojem potopisnem predavanju, obogatenem s sliko, 
filmom, besedo in komentarji Pedra Opeke, predstavila življenje, ki 
tam poteka na nam neznan način. Madagaskar je velik za 30 Slovenij, 
poln pasti, raznolikosti in pestrosti. Ogromno otroških lačnih oči se 
veseli belih ljudi, veseli se vsake nitke volne, iz katere z največjim 
veseljem pletejo kitke, pa navadne okrogle žoge, in veselijo se fo-
tografiranja ter navadnih belih majčk, ki jih vsi osrečeni nosijo. In 
Mateja ne pozabi povedati, kakšno je veselje brez telefona, televizije 
in igrač. Obiskali so del Madagaskarja, kjer ni ne šol ne zdravstvenih 
domov, tudi po 12-članske družine živijo v lesenih barakah brez 
materialnih dobrin, niti pitne vode nimajo, vse, kar je, je v bližini 
tekoča reka, v kateri opravijo vse: se okopajo, napijejo, opravijo 
potrebo in operejo perilo. »To so duhovno zelo bogati ljudje, od njih 
smo se ogromno naučili, nismo samo mi njim prinesli veselja, ker 
so oni bolj 'veseli' ljudje in se znajo veseliti drobnih stvari, na kar v 
zahodnem svetu pozabljamo. Nimajo ničesar materialnega, ampak so 
srečni preprosto zato, da ŽIVIJO,« pove Mateja. Naši prostovoljci pa 
so na Madagaskar odšli, da razveselijo te mlade oči. V petih tednih so 
izvedli kar pet oratorijev, udeležilo se jih je celo 1500 otrok. Učili so 
jih, kako živeti, skupaj so ustvarjali, izdelovali origamije, delali odtise, 
peli, plesali in molili pri maši, ki je trajala kar štiri ure. Kako zelo 
srečni so bili! Na otoku so doživeli marsikaj, in prav vsi so hvaležni 
za to pomembno življenjsko izkušnjo. Srečali so se s pomembnim 
in odgovornim delom, ki ga opravljajo naši misijonarji na otoku, z 
zanimivimi kulturnimi raznolikostmi, čudili so se naravnim lepotam, 
veselju do življenja, ki ga imajo tamkajšnji prebivalci. Vsak dan je bil 
zgodba zase. Vsekakor pa se jim bodo vtisnile v spomin vezi, ki so 

jih stkali z otroki. Iskrice v njihovih očeh in njihov preprost nasmeh, 
ki pove več kot sama beseda. Naša oratorijka ponosno pove tudi, 
kako radodarni smo Slovenci – čeprav je Evropa že odklonila pomoč, 
Slovenija še vedno vsak dan samo iz misijonarskega središča daruje 
denar za riž za 7000 lačnih otroških ust. Kako raznoliki in pestri 
tedni so bili, od radovednosti, do čudenja, sprejemanja, osebnostne 
rasti, smeha in solz sreče, nam je o Madagaskarju doživeto pripove-
dovala Mateja Stražar, ki je priznala, da se tja zagotovo še vrne, saj 
ni večjega plačila kot osrečiti mlade otroške oči.

............................................................................. Lidija Praprotnik
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Zálesnikova domačija v Podvinu v spominih Neže Maurer na otroštvo

Kulturno zgodovinski utrinki

Decembra 2014 sem v Trubarjevem domu 
v Loki pri Zidanem Mostu obiskal pesnico 
Nežo Maurer. Po naključju je bilo ravno na 
njen rojstni dan. Do takrat sem prebral kar 
nekaj njenih intervjujev v različnih medijih, 
in ker tudi nekoliko poznam lokalno zgo-
dovino, sem želel, da bi pesnica in častna 
občanka Občine Polzela v tem pogovoru 
spregovorila o svojem življenju in delu z 
nekoliko drugačne perspektive, kot jo po-
znamo iz drugih intervjujev. V nekajurnem 
pogovoru mi je Neža Maurer pripovedovala 
o svojih otroških letih, šolanju na Polzeli, 
težkih časih nemške okupacije, izobraževa-
nju po vojni, poklicnem delu in literarnem 
ustvarjanju. Za revijo Polzelan sem izbral 
del intervjuja o njenih otroških letih na 
Zálesnikovi domačiji. V objavljenem pogo-
voru sem razen presaditve v knjižni jezik 
poskušal čim bolj ohraniti izvirno obliko 
odgovorov, da lahko tudi skozi njih začu-
timo osebnost in izrazno bogastvo besedne 
umetnice. 

Rojeni ste bili v Podvinu, po domače 
pr' Zálesnik, kjer pravzaprav ni bila pra-
va kmetija?

Ne. To je bila – no, takrat je bilo to poni-
žujoče reči – bajtarija, ker je bilo premalo za 
kmetijo. Stari ata so potem še dokupili nekaj 
tam v Šentándrežu, tam smo imeli “pušo”, 
smo rekli, potem v Vinci … Tako da je bilo 
potem vsega skupaj štiri hektare. Prej je bilo 
pa manj. Prej je bila, prvotno, samo ena kra-
va. No, zato so potem kupili, da bomo lahko 
imeli dve kravi, da ne bomo brez mleka. To 
je bilo takrat najvažnejše. 

Ali je bila pri Zálesniku že prej kakšna 
hiša ali se je vaš stari ata priselil?

To je spadalo k Zálesnikom iz Šentándreža. 
To je bila njihova – meni se zdi, torej tako, 
kot so mi pravili – njihova zidanica, tukaj so 
imeli vinograd. Ker Kopánk, kot se reče, ta 
zaselek tukaj je pravzaprav taka okrogla, niti 
ne dolina, po sredi teče potoček, na enem 
koncu izvira, na drugem koncu ponikne. 
Drugače so pa tu okrog in okrog vinogradi. 
In mislim, da od tega, ker se je kopálo, se 
reče “Kopánk”. Tukaj so imeli svoje vinogra-
de Polzelani, pa tudi nekateri iz Braslovč, iz 
Preserij, no, potem pa domačini. 

Potem je vaš stari ata prvotno zidani-
co sam prezidal oz. dozidal. 

Ja, moj stari ata so bili, kot se reče, “ta-
uzentkinstler”, so rekli takrat. Oni so znali 
vse. Doma smo – to se še jaz spomnim – da 
smo doma žgali apno, iz tistega domačega 
kamna, ki so ga tam lomili. Potem les, se-

veda, les se je sekal gori v Vinci. Jaz se ne 
spomnim nobenih tujih zidarjev; no, ljudje 
so prišli pomagat, ne, okoličani, ampak 
drugače so pa delali sami. Dočim tista, ki se 
je zdela grozno imenitna, potem nazadnje, 
tista sušilnica; no, to je pa že naredil moj 
stric. To pa že kar nekako ni sodilo k tistim 
majčkenim bajticam, ne, ker tam, kjer smo 
živeli, kjer je bila osnovna hiša, tisto je bilo 
vse tako majhno. Zdaj recimo, ko sem kot 
odrasla iz sveta prišla domov, nisem mogla 
verjeti, da meri veža točno dva koraka; dva 
dobra koraka, pa je konec. No, potem “spo-
dnja hiša”, smo rekli, tisto je bila pa v bistvu 
klet, zgoraj pa preša. Tu je bila še ena soba, 
tam sta pa spala stari ata pa stara mama. 
Vsako poslopje je bilo zase. Jaz zdaj vem, 
zakaj je bilo tako zase: včasih so bili ljudje 
zelo previdni, ker ni bilo gasilskih društev, 
in je bilo vse ločeno, tako da če je nekje za-
gorelo, so že nekako pogasili, preden da se je 
preselilo na drugo poslopje. Ker je bilo sicer 
to neumno, ker je bilo treba kar dosti kidati, 
pozimi, snega, da si prišel od enega poslopja 
do drugega. Tukaj smo kasneje imeli spodaj 
prašiče, drugače so pa bili tam pod sušilnico 
hmelja, tisti dve svinji. No, potem je bil pa 
še hlev. Imeli smo eno kravo ali pa dve. Če 
se je le dalo, dve. Dve kravi sta pa morali biti, 
zato da je bilo zmeraj mleko pri hiši, da smo 
zmeraj tako, pripuščali, kot se reče, da ko je 
bila ena breja, je druga molzla. 

Je bila v hiši še črna kuhinja?
Od kraja vem, da ni bilo štedilnika, am-

pak potem smo pa že imeli zidan štedil-
nik tam v kotu; ne vem, kdo ga je naredil. 
Ampak spominjam se pa zelo dobro tega, da 
so v glavnem kuhali v peči, glavna je bila peč, 
v peči se je kuhalo, fižol pa vse to. Pa tudi 
zjutraj, pozimi, ko je bil mraz, sem šla v šolo, 
se spomnim stare mame, ko so vedno tam 
na “isteju” greli moje čevlje, pa jih mazali s 
svinjsko mastjo, da ne bodo prepuščali, ko 
bom šla tako daleč v šolo. 

Vaš bratranec Franc Kolšek mi je pri-
povedoval, da je vajina stara mama znala 
narediti najboljšo “vlečeno potico”.

To pa mislim, da res. Drugače nismo ni-
česar posebno dobrega jedli, ampak ob tisti 
vlečeni potici sem bila jaz navadno zraven, 
kadar jo je delala. Enajst stvari je bilo notri. 
Ne znam pa našteti, kaj, ker je bilo preveč si 
za zapomniti za otroka. Ampak enajst plasti, 
enajst premazov. Spomnim se pa tudi še ene 
prigode – ker je bila sicer revščina, ne – pri 
nas so se zelo radi ustavljali tile krošnjarji, 

“pičkuríni” smo jim rekli, in so tudi prespali. 

In potem se pa spomnim, da so jim zjutraj 
stara mama spekli jajca, preden so šli. In 
sem jaz rekla: “Stara mama, zakaj pa meni 
nikoli ne spečete jajc?” Ker jaz bi jih tudi 
jedla, ne. So rekli: “Saj ti jih. Plačaj!” (smeh). 
Revščina je bila!

Takrat so po hišah dosti hodili tudi 
razni berači, Cigani … 

Ja, in najbolj čudno je bilo pa to, da vam 
povem, ker Ciganov so se povsod bali: moja 
stara mama, ki je bila zelo tiha, garaška, in 
zelo pobožna ženska, je imela za najboljšo 
prijateljico Ciganko. Te skrivnosti ne bom 
jaz nikdar razvozlala. Ampak ko je bila že 
tako bolna, na smrt, je prišla cela, jaz ni-
mam drugega izraza kot “procesija” Ciganov 
k nam, in jaz sem se bala, ker Cigani so kra-
dli. Potem pa stopi en tak fantič, recimo 
mlajši kot jaz, k meni, pa pravi: “Nič se ne 
boj. Danes pri vas ne bomo kradli!” (smeh). 
Poleg tega me je pa začudilo, ker potem ko 
sem se naučila brati – brati sem se pa hitro 
naučila, ne, in sem ogromno brala – kaj vse 
smo imeli naročeno! Bila je pravzaprav baj-
tarija, se je reklo, ne, in vem, da smo imeli 
skupno naročenih sedem periodičnih listov. 
Vsak svoje. Stric pa mama – no, stara mama 
ne vem, če so imeli kaj svojega – stari ata 
so imeli Slovenskega gospodarja pa še eni 
dve stvari. No, in potem pa prvo vprašanje, 
ko sem prišla v prvi ali drugi razred šole, 
so stari ata rekli: “A imate kakšen cajteng 
v šoli?” Sem rekla: “Ja, dva sta. Pa ne vem, 
katerega naj naročim.” “Ah,” pravi, “kar oba 
daj.” (smeh). Ne, za ničesar ni bilo denarja, 
razen za to pa. 

................................... Dr. Blaž Podpečan

PREPROSTOST IN VELIČINA NEŽE MAURER – po srcu še vedno Zálesnikove Nežike
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Vse je tu zame. Moj dom. (Iz zbirke Na tvojo kožo pišem verze)

Preprostost in veličina Neže Maurer

Neža Maurer je bila nazadnje med nami, 
ko je v Občinski knjižnici Polzela decem-
bra 2013, v družbi župana Občine Polzela 
Jožeta Kužnika, praznovala svoj 83. rojstni 
dan. 84. rojstni dan pa je praznovala že v 
Trubarjevem domu v Loki pri Zidanem Mo-
stu, kamor se je lani preselila. V njem je 
našla varno zavetje in mir, saj ji navdiha za 
ustvarjanje še vedno ne manjka. Obiskala 
sem jo, da bi ji ob slovenskem kulturnem 
prazniku ponovno sporočila, kako naša je, 
ne le kot častna občanka Občine Polzela, 
Slovenka leta 2008, pesnica in pisateljica, 
ampak predvsem kot človek, kar mi je potr-
dila tudi sama. Zato tokrat ni bil moj namen 
predstavljati njene bogate in že tolikokrat 
objavljene bibliografije, temveč spregovo-
riti preprosto o življenju, ki ga živi danes 
…Kot je bilo že objavljeno, je Neža Maurer 
podarila velik del svoje zapuščine prav nam 
Polzelanom.

V Trubarjev dom, ki si ga je Neža izbrala za 
svoj novi kraj bivanja – novo postajo na 

poti življenja, me je vodila vijugasta gorska 
cesta, ob kateri so mi mežikale zasnežene 
smreke, v dolini pa je šumljala reka Sava. 
Preplavil me je blagodejen občutek ob ne-
popisni lepoti narave, še posebno, ko sem se 
pripeljala v osrčje kraja s cerkvico, Marijinim 
kipom in vaško gostilnico, kjer sem povpra-

šala za Nežo. Videti je bilo, da so domačini 
ponosni nanjo in je že na nek način njihova. 
Gostilničarka me je prijazno napotila v stav-
bo čez cesto … Z dvigalom sem se povzpela 
v tretje nadstropje, kjer me je že pričakala 
Neža, vsa nasmejana in vidno zadovoljna 
… Mimoidoči sobarici se takoj pohvali, da 
je dobila obisk iz njenega rojstnega kraja. 
Vstopiva v njeno sobico – svetlo, razgledno, 
toplo, napolnjeno s knjigami in ustvarjal-
nim kotičkom. Ves prostor diha njeno dušo, 
na mizi še odprta knjiga v rokopisu, posve-
čena njej ljubemu staremu atu. Imela sem 
občutek, da sem ji prinesla kanček Polzele, 
kjer je še vedno njen dom. Zdaj živi večino-
ma v mladostnih spominih, ki jih razkriva 
v svoji novo nastajajoči knjigi z naslovom 
Stari ata. Kar sami od sebe so privreli na 
dan tudi spomini na najina mnoga srečanja 
ob najrazličnejših priložnostih, med njimi 
sta ostali nepozabni zlasti dve prireditvi. 
Prva leta 2005 ob odprtju stalnega kotička 
Neže Maurer skupaj z akademsko slikar-
ko Darinko Pavletič Lorenčak na Osnovni 
šoli Polzela in druga ob praznovanju njene 
80-letnice na občinski proslavi v počastitev 
slovenskega kulturnega praznika v športni 
dvorani Osnovne šole Polzela. Tedaj smo 
skupaj z učenci in takratnim županom 
Ljubom Žnidarjem prisrčno in nadvse slo-
vesno počastili jubilej naše Neže. Ko nas je 
na koncu prireditve nagovorila in pozdra-
vila, je v nabito polni dvorani odmeval ne-
skončno dolg aplavz … Vsi smo občudovali 
njeno notranjo moč in energijo, ki zadene 
naravnost v srce. Skupaj z njo in zaradi nje je 
takrat zavela med nami nevidna povezanost, 
ki jo je stkala nam vsem skupna ljubezen do 
domačega kraja.

Ob vsem tem me je ves čas gnala rado-
vednost, zakaj je Neža izbrala za sedanje 
zatočišče prav Trubarjev dom, daleč stran 
od Škofje Loke, pa tudi od Polzele. Pravi, da 
je semkaj prišla po čistem naključju. »Bilo je 
pred kakšnimi osmimi leti, ko sem nastopa-
la na bližnjem Razboru skupaj z razborski-
mi fanti. Tukaj sem prespala in ko sem se 
vračala po bregu navzdol, sem se ustavila 
pred vhodom v navidezno graščino. Bila 
sem očarana. Takrat sem izvedela, da je 
bil to nekoč res grad, ki ga je zgradil Janez 
Vajkard Valvasor, danes pa je v njem dom 
starejših občanov. Še isti dan sem si ogledala 
tudi prekrasen park, ki obdaja to veličastno 
starodavno zgradbo, in se sprehodila med 
dvainštiridesetimi lipami … Od tod je tudi 
čudovit razgled na reko Savo in njeno pro-

strano dolino. Skratka, celotno okolje me je 
tako prevzelo, da sem še isti dan rezervirala 
sobo, čeprav sem se preselila šele lani.« Zdaj 
je tu zadovoljna in videti je, da ne le z oko-
ljem, ampak tudi z ljudmi, ki jo obkrožajo … 
Čutila sem, da jo imajo radi in da je vnesla 
veliko svežega duha v to okolje, saj še ve-
dno živi polno in seje dobro voljo med ljudi. 
Sicer pa se Neža, odkar je prvič zapustila 
svoj rodni Kopánk v Podvinu nad Polzelo, ko 
je leta 1946 odšla v šolo v Ljubljano, nikoli 
več ni vezala na noben kraj. Takrat je izjo-
kala vso bolečino … Čeprav je vse življenje 
veliko potovala in se selila, ni za nobenim 
krajem več žalovala. To so bile le postaje na 
njeni poti, kajti začetek in dom je Polzela, 
kamor se je tako rada vračala. In še se vrača, 
a zdaj v spominih na svoje otroštvo, najbolj 
pa na starega ata, ki ga je imela najraje in se 
je od njega tudi največ naučila. Zato mu je 
tudi posvetila knjigo, ki jo piše z veliko lju-
beznijo. S posebnim žarom in rosnimi očmi 
mi je pripovedovala o njem. »Jakob Maurer 
(Zalesnikov Jaka) je bil zelo bister in razgle-
dan človek, saj smo imeli pri bajti kar sedem 
časopisov, kar je bilo za tiste čase pravo raz-
košje. Na polju je delala stara mama, on pa 
je bil strokovnjak za mline in žage. Ljudje 
so mu plačevali z moko, zato nikoli nismo 
bili lačni kruha. Največ časa sem preživela 
prav s starim atom, saj sva bila večinoma 
sama doma. Z njim mi je bilo zelo lepo, saj 
sva veliko brala in se pogovarjala, pa tudi 
kuhala sem mu lahko … Čeprav se mi je več-
krat kaj ponesrečilo, je vzel vse za dobro. 
Ni čudno, da mi je zapustil največ sledi.« 
Morda je ohranila svojo otroško dušo prav 
zaradi bogatega odraščanja, zato vrednote, o 
katerih govori, tudi živi. Vselej me je očarala 
s svojo iskrenostjo, pristnostjo in ljubeznijo 
do življenja nasploh. A največja med njimi 
je ljubezen do domačih ljudi in domačega 
kraja. Takole pravi: »Polzelo in Polzelane 
imam še vedno zelo rada. Vzljubila sem jo 
kot otrok. Z mamo sva pogosto hodili na 
bližnjo Goro Oljko. Ko sva se sprehajali ob 
obzidju mogočne cerkve, sem si, ob pogle-
du na tedaj še skromno poseljeno Polzelo, 
v mislih predstavljala, kakšna bo čez 50 let. 
Mami sem pripovedovala, da vidim, kako bo 
zrasla velika Polzela z velikimi hišami. To 
je neverjetno, kako so se moje žive pred-
stave uresničile, čeprav mi je mama takrat 
rekla,«Oh, ti otrok neumni.«

Bogastvo njenega življenja je ves čas 
zalivalo njeno dušo, da je lahko uresničila 
svoj talent v vseh razsežnostih, zato nam ne 
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TRGOVINA IRA
 Hmeljarska 15, 3312 Prebold

Kontakti za svetovanje in naročanje:

GSM:   051 350 003
Tel / Fax:   03 572 45 54
E-mail:   trgovina.ira@gmail.com

Všečkaj:   facebook

   TRGOVINA IRA

S tem letakom lahko uveljavljate popust 
na izbran izdelek iz naše mešalnice barv.

Popust velja na gotovino v mesecu 
marcu, aprilu in maju 2015.
Popusti se med sabo ne seštevajo. Bon ni zamenljiv za gotovino.

10%
POPUST

TRGOVINA IRA
VAM PREDSTAVLJA

MEŠALNICO
BARV

JUMIX    &    TOPMIX

DELOVNI ČAS
Ponedeljek - petek :

Sobota :

7 - 18h
8 - 12h

zapušča dediščine le v  svojih delih, ampak 
tudi kot človek, vselej zvesta sebi, svojemu 
kraju in svojim vrednotam. Ena izmed teh je 
tudi starost, ki jo sprejema lahkotno,  rado-
stno in še vedno ustvarjalno…Zanjo starost 
ni nič posebnega, saj je otroštvo vedno pre-
življala v družbi starih ljudi in je že takrat 
videla, da je ta čas lahko bogat. Že kot otrok 
se je naučila plesti, kvačkati, vezti…To je 
počela srčno rada, saj je pomagala mami pri 
najbolj zapletenih delih. »Med vojno so mi 
bogati Nemci to dobro plačali, kar nam je 
pomagalo preživeti. Še danes rada »štrikam« 
in si s tem krepim telo in duha. Sploh ne 
morem verjeti, da ljudje v starosti nimajo 
kaj početi.« Edino, kar pogreša, so potova-
nja, bila so ji v krvi. Še vedno pa se udeleži 
kakšne prireditve, nazadnje je sodelovala na 
Bobu leta 2014  in se s svojo izjavo uvrstila 
na tretje mesto. V izjavi je zapisala: »Ne bi 
menjala svoje še tako težke mladosti za da-
našnjo mladost« in jo takole komentirala: 
»Mi smo imeli vedno perspektivo, verjeli 
smo, da vedno zmaga dobro.«

V naslovu ene izmed pesniških zbirk 
Živeti, ljubiti in oditi je izrazila bistvo 

svoje življenjske filozofije. Iz nje vre 
energija življenja, ki mu daje vselej smi-
sel ljubezen, zato tudi jesen življenja 
sprejema tako preprosto, samoumevno 
in polno. A komaj se je ugnezdila in za-
živela v novem okolju, se je morala, kot 
strela z jasnega neba, soočiti s smrtjo 
svojega dragega sina Miklavža. Več dni 
je samo ležala in jokala, kajti prišla je do 
spoznanja, da je usoda slepa in nesmisel-
na, saj je sina iztrgala iz življenja sredi 
največjih moči in načrtov. A kot mati 
pravi: »Usodi pa se je tudi nesmiselno 
upreti, ker je vedno močnejša. Ob tem 
takoj pomislim, kaj če bi bila vojna in 
bi se mladi fantje pobijali, kar je zame 
najbolj grozno. Grozna in strašna je sla 
po lastnini, ki vodi v vojno.« Nežino 
brezskrbno otroštvo se je končalo že pri 
enajstih letih, potem je bila vojna in je 
prehitro odrasla. A svojo moč je pokazala 
že takrat, ko se je uprla celo Nemcem … 

Prepričana sem, da bo zmogla tudi v 
tej življenjski preizkušnji obdržati svojo 
notranjo luč – ljubezen, ki je močnejša 
od smrti.  

STARI ATA

Uvod

 Vse pravljice so strašne – s srečnim kon-
cem. Tudi pravljica o starem atu je taka: z 
zmaji (topovi), ki bruhajo ogenj, z velikan-
skimi sivimi ptiči (bombniki), ki sejejo smrt 
in s srečnim koncem. Stari ata so umrli zelo 
mirno, zelo srečno: kar zaspali so, ko jim je 
voda (imeli so vodenico) zalila srce. Bil je lep, 
sončen dan brez bombnikov (leta 1949), ko 
smo jih pokopali. Da, srečen konec: z mamo 
sva preživeli vojno. 

Odlomek iz knjige v nastajanju, z naslo-
vom Stari ata    

................................... Valerija Pukl
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OBMOČNO RAZVOJNO PARTNERSTVO 
»SPODNJE SAVINJSKE DOLINE«
Občina Braslovče, Občina Polzela, Občina Prebold, 

Občina Tabor, Občina Vransko, Občina Žalec

objavlja na osnovi Pravilnika o podeljevanju 
nagrad in priznanj za  inovacije

razpis za podelitev nagrad in priznanj

INOVATOR LETA SSD 2014
v kategorijah:

patenti,
izboljšave izdelkov,

izboljšave tehnoloških postopkov.

Na razpis se lahko prijavijo fizične osebe – avtorji 
inovacij s stalnim bivališčem na območju občin

Braslovče, Polzela, Prebold in Žalec
ali fizične osebe – avtorji inovacij, ki so svojo  

inovacijo razvili in implementirali na območju 
teh občin in ki za svojo inovacijo še niso

kandidirali na razpisu “Inovator občine Žalec” 
ali na razpisu “Inovator leta SSD”.

Prijave na razpis sprejema do 27. marca 2015
Razvojna agencija Savinja, Ul. heroja Staneta 3, 3310 Žalec.

Prijava na razpis mora vsebovati:

• ime in priimek ter naslov inovatorja,
• naziv in popolni opis realizirane inovacije 
z navedbo značilnosti po kriterijih za ocenjevanje,
• slike, načrte in opis prijavljene inovacije,
• stopnjo realizacije inovacije.

Prijavitelji oddajo prijavo v obliki kratke pisne vloge  
s podpisom avtorja in s priloženo elektronsko verzijo
kompletne prijave s podrobnim opisom inovacije v pdf 

formatu oz. formatu, ki ne dopušča spreminjanja vsebine 
prijave. Vloga mora biti oddana v zaprti kuverti

z oznako »NE ODPIRAJ – RAZPIS INOVATOR LETA«.

Komisija za izvedbo razpisa, ki jo je imenoval Območni 
svet Območnega razvojnega partnerstva Spodnje Savinjske 
doline, bo vloge obravnavala do najkasneje 17. aprila 2015.

Vse informacije ter Pravila in merila o podeljevanju 
nagrad in priznanj za inovacije »Inovator leta SSD«

dobite na Razvojni agenciji Savinja, tel.: 03/713 68 60 
in na spletni strani www.ra-savinja.si

Spoštovani,

V nedeljo, 15. marca 2015, prirejamo tradicionalni blagoslov traktorjev, ostale kmetijske 
mehanizacije in traktoristov. Prireditev, ki bo izvedena pod okriljem Župnijskega urada 
Sv. Andraž nad Polzelo, bo ob 10. uri na parkirnem prostoru pred pokopališčem.

Program:  
8.30 Zbiranje na parkirnem prostoru pred pokopališčem 
9.00 Sveta maša 
10.00 Krajši kulturni program z blagoslovom traktorjev,  
kmetijske mehanizacije in traktoristov 
10.30 Druženje traktoristov in obiskovalcev  - za hrano, pijačo in glasbo bo poskrbljeno

Namen prireditve je ob začetku prvih pomladanskih opravil na poljih prositi svetega 
Izidorja, zaščitnika traktoristov oz. poljedelcev in kmetov, za zaščito, varnost pri delu 
na polju in delu s traktorji in drugo kmetijsko mehanizacijo. 

Veseli bomo vašega obiska, hkrati pa hvaležni, da boste z nami preživeli nedeljski 
dan in s tem polepšali našo prireditev. Zaželeno je, da se blagoslova udeležite s traktorji.

Se vidimo v Andražu nad Polzelo. 			           Vljudno vabljeni!                                  

Organizacijski odbor v imenu
ŽUPNJISKEGA URADA SV. ANDRAŽ NAD POLZELO
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OBMOČNO RAZVOJNO PARTNERSTVO »SPODNJE 
SAVINJSKE DOLINE« 

Občina Braslovče, Občina Polzela, Občina Prebold, Občina Tabor, 
Občina Vransko, Občina Žalec 

 
 

objavlja na osnovi Pravilnika o podeljevanju nagrad in priznanj za 
inovacije 

 
razpis za podelitev nagrad in priznanj 
INOVATOR LETA SSD 2014 

 
v kategorijah: 

 
patenti, 

izboljšave izdelkov, 
izboljšave tehnoloških postopkov. 

 
Na razpis se lahko prijavijo fizične osebe – avtorji inovacij s stalnim 
bivališčem na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, 
Vransko in Žalec, ali fizične osebe – avtorji inovacij, ki so svojo 
inovacijo razvili in implementirali na območju občin Spodnje 
Savinjske doline, in ki za svojo inovacijo še niso kandidirali na 
razpisu "Inovator občine Žalec" ali na razpisu "Inovator leta SSD". 

 
Prijave na razpis sprejema do 2. marca 2015   

Razvojna agencija Savinja, Ul. heroja Staneta 3, 3310 Žalec. 
 

Prijava na razpis mora vsebovati: 
 ime in priimek  ter naslov inovatorja, 
 naziv in popolni opis realizirane inovacije z navedbo 

značilnosti po kriterijih za ocenjevanje, 
 slike, načrte in opis prijavljene inovacije, 
 stopnjo realizacije inovacije. 

 
Prijavitelji oddajo prijavo v obliki kratke pisne vloge s podpisom 
avtorja in s priloženo elektronsko verzijo kompletne prijave s 
podrobnim opisom inovacije v pdf  formatu oz. formatu, ki ne 
dopušča spreminjanja vsebine prijave. Vloga mora biti oddana v 
zaprti kuverti z oznako »NE ODPIRAJ – RAZPIS INOVATOR 
LETA«.  

 
Komisija za izvedbo razpisa, ki jo je imenoval Območni svet 

Območnega razvojnega partnerstva Spodnje Savinjske doline, bo 
vloge obravnavala do najkasneje 23. marca 2015. 

 
Vse informacije ter Pravila in merila o podeljevanju nagrad in 

priznanj za inovacije »Inovator leta SSD« 
 dobite na Razvojni agenciji Savinja,  

tel.: 03/713 68 60  in na spletni strani  www.ra-savinja.si  
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Solza, žalost, bolečina
te zbudila ni,
a ostala je tišina,
ki močno boli.
(T. Pavček)

ZAHVALA

Od nas se je za vedno poslovil 
mož, oče in brat

JOŽEF KODRE

(1951 – 2015)
iz Ločice ob Savinji

S hvaležnostjo se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
sodelavcem, prijateljem in znancem, ki ste nam v težkih trenu-
tnih stali ob strani, izrekali sožalje, darovali cvetje, sveče, svete 
maše ter vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala 
gospodu župniku Jožetu Kovačecu za lep pogrebni obred ter po-
grebni službi Morana.

Žalujoči: Žena Dragica, sinova Sašo in Matej
ter sestra Marija z družino

V SPOMIN

4. marca bo minilo šest let, 
odkar nas je po 
hudi bolezni zapustil

ZVONKO TURNŠEK

(3. 2. 1952 – 4. 3. 2009)
Glavni trg 11, Polzela

Hvala vsem, ki ste ga ohranili v lepem spominu. V času bolezni, 
težav in žalosti spoznaš prave prijatelje.

Njegovi

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,
a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo.

V SPOMIN

28.2. je minilo eno leto žalosti, 
odkar nas je zapustila

TEREZIJA PAINKRET

Podvin pri Polzeli
(14.9.1932 – 28.1.2014)

Hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njenem grobu in
prižigate svečo v njen spomin.

Vsi njeni

CENIK 
OGLASI
cela stran na zadnji strani – 1/1 A4 			   250 EUR
cela stran – 1/1 A4					     150 EUR
pol strani – 1/2 A4					     100 EUR
četrtina strani – 1/4 A4				      60 EUR
osmina strani – 1/8 A4				      30 EUR
predstavitveni članek – cela stran – 1/1 A4		  180 EUR

MALI OGLASI
do 20 besed, objava fotografij pri malih oglasih ni mogoča, 
oblika oglasa je predpisana v uredništvu.		                    4,10 EUR

OSMRTNICE, ZAHVALE
četrtina strani –  1/4 A4				      25 EUR

Cene so brez DDV.

POSEBNOSTI, POPUSTI:
- pri sklenitvi letne pogodbe se prizna 20 % popusta
- pri sklenitvi polletne pogodbe se prizna 15 % popusta
- pri naročilu 3 zaporednih oglasov se prizna popust 10 %
- grafično pripravo oglasa,  priskrbi naročnik

Uredništvo
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Prireditve v marcu

od 8. do 15.30, 12. krog Savinjske košarkarske lige Brglez.com, Športna dvorana Polzela (Dani Turnšek, 041 381 463)
ob 18. uri, Odprtje razstave abstraktnih likovnikov KUD Polzela, izdelanih na likovni delavnici akademskega slikarja, 
	   Stojana Kneževiča (do 16. 3. 2015), grad Komenda (Mojca Korošec, 031 806 867)
ob 18. uri, Javni nastop učencev glasbene šole Cecilija, Dvorana glasbene šole Cecilija (Stanko Podbregar, 041 662 805)
ob 16. uri, 204. lunohod (Gora Oljka), Zbor pri domu Društva upokojencev Polzela (Rudi Divjak, 031 525 790)
ob 17. uri, Medgeneracijsko srečanje: Predstavitev vsestranske uporabnosti konoplje, Predava mag. Alenka Zapušek iz Zadruge za 
	   trajnostni razvoj pridelave in predelave konoplje, Medgeneracijski center (Marjana Šmajs, 031 343 774)
ob 17. uri, Dan žena – Društvo upokojencev Polzela, Gostišče Cizej (Gertruda Terčak, 051 244 344)
ob 18. uri, Občni zbor Planinskega društva Polzela, Avtopoligon Ločica ob Savinji (Zoran Štok, 041 754 778) 
Pohod po Jurčičevi poti, Glej oglasni deski (Rudi Divjak, 031 525 790)
ob 15. uri, Občni zbor Društva upokojencev Polzela, Kulturni dom Polzela (Gertruda Terčak, 051 244 344)
ob 16. uri, Kulturni program, pogostitev žena, družabno srečanje ob dnevu žena in materinskem dnevu, 
	   Dom krajanov Andraž (Vili Pižorn, 041 783 734)
ob 19. uri, 20. krog lige Telemach 2014/15 – člani, Hopsi Polzela – Maribor Nova KBM, Športna dvorana Polzela (Igor Pungartnik, 041 508 860)
ob 8. uri, Po nagelj na Goro Oljko, Zbor ob 8. uri pred občinsko stavbo na Polzeli (Sergeja Miklavc, 070 735 251)
od 8. do 15.30, 13. krog Savinjske košarkarske lige Brglez.com, Športna dvorana Polzela (Dani Turnšek, 041 381 463)
ob 13.15, Pohod družin na Hom, Zbor pri igrišču Andraž (Martina Ograjenšek, 041 278 328)
ob 18. uri, DUO MELODICA, javna vaja: »S harmoniko okoli sveta«, grad Komenda (Andeja Brumec, 041 759 913)
ob 16. uri, Kulinarično izobraževanje z Barbaro Mraz Cokan: Nekaj presnega … OŠ Polzela, Obvezne predprijave. (Alenka Žnidar, 031 795 685)
ob 18.30, Odprtje likovne razstave »ŽENA – MATI«, Mala dvorana KD Polzela (Marko Slokar, 041 381 472)
od 8. do 12. ure, Kmečka tržnica pred trgovino Tuš (Alenka Žnidar, 031 795 685)
ob 10. uri, Otroški abonma in izven, Glavko in Zbrk – Lunožer, Kulturni dom Polzela (ZKTŠ Polzela, 03/703 32 28), 
ob 15. uri, Dan slovensko-ameriškega prijateljstva in zavezništva v Andražu, Ob spomeniku ameriških letalcev v Andražu 
	   (Občina Polzela v sodelovanju z ZB NOB k. o. Andraž, 03/703 32 00)
od 8. do 15.30, Polfinale končnice Savinjske košarkarske lige Brglez.com, Športna dvorana Polzela (Dani Turnšek, 041 381 463)
ob 9. uri, Blagoslov traktorjev, pred cerkvijo sv. Andreja v Andražu (Pripravljalni odbor župnije Andraž, 031 331 411)
ob 18. uri, Gostovanje gledališke skupine KD Brce, Kulturni dom Polzela (Marko Slokar, 041 381 472)
ob 16. uri, Kulinarično izobraževanje z Markom Cizejem , OŠ Polzela , Obvezne predprijave. (Alenka Žnidar, 031 795 685)
ob 19. uri 22. krog lige Telemach 2014/15 – člani, Hopsi Polzela – Krka Novo Mesto, Športna dvorana Polzela (Igor Pungartnik, 041 508 860)
ob 6. uri, Pohod na Tošč (Polhograjsko hribovje), Zbor pri igrišču Andraž (Evgen Tominšek, 041 783 739)
ob 5.30, Enodnevni smučarski izlet v Turracher Höhe, Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli (ZKTŠ Polzela, 03/703 32 28)
ob 17.30: tekma za tretje mesto Savinjske košarkarske lige Brglez.com, 
ob 19. uri: tekma za naslov prvaka Savinjske košarkarske lige Brglez.com, Dodaten spremljevalni program s slavnostno podelitvijo kolajn, 
	   pokalov, nagrad in zmagovalnih prstanov. Športna dvorana Polzela (Dani Turnšek, 041 381 463)
ob 10.30, Občni zbor Društva upokojencev Andraž, Dom krajanov Andraž (Anton Mešič, 041 602 974)
ob 17. uri, Dobrodelni koncert za dobrodelni Županov sklad Polzela, Športna dvorana Polzela (ZKTŠ Polzela v sodelovanju z drugimi društvi 
	   in humanitarnimi organizacijami v občini, OŠ Polzela in GŠ Risto Savin Žalec, 03/703 32 28)
ob 18. uri, Slovesnost ob materinskem dnevu, Župnijska cerkev sv. Marjete (Jože Kovačec, 041 742 965)
ob 17. uri, Prisluhnimo pravljici, grad Komenda, prostori knjižnice (Renata Novak, 03/703 32 04)
ob 18. uri, Nastop učencev iz razreda prof. Tanje Miklavc, Poročna dvorana, grad Komenda (GŠ Risto Savin Žalec, 03/710 28 60)
ob 17. uri, “Praznik pomladi in družin”,  Športna dvorana Polzela (Vrtec Polzela, 03/ 5722 018)
petek in sobota Čistilna akcija – očistimo Slovenijo, Območje celotne Občine Polzela (Občina Polzela, 03/703 32 00)
od 9. ure dalje, Spomladanski sejem, Parkirišče pred občinsko stavbo na Polzeli (Alenka Žnidar, 031 795 685)
ob 10. uri, Pohod – križev pot z Vimperka na Goro Oljko (Jože Kovačec, 041 742 965)
ob 19. uri, 2. Salamijada, grad Komenda (ZKTŠ Polzela, 03/703 32 28)
ob 6. uri, Pohod po SPP od Vremščice do Škocjanskih jam, Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli (Zoran Štok, 041 754 778)
ob 10. uri, Ustvarjalna velikonočna delavnica za otroke, Dom krajanov Andraž (Ksenija Rojko Mešič, 031 815 588)
Občni zbor Šahovskega društva Polzela (Tomi Masnec, 041 783 213)

marec 2015: obisk občanov, starejših od 85 let, Prostovoljci KORK Polzela (Olga Hočevar, 031 779 087)
marec 2015: vsaka nedelja, ob 9. uri, Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir, Kulturni dom Polzela (Tomi Masnec, 041 783 213)
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DOBRODELNI
KONCERT
Polzela 

22.3.2015
17:00 
ŠPORTNA  
DVORANA 
 POLZELA

• DOMEN KRIŽAJ IN MAJA MARTINA   
   MERLJAK — PESMI IZ MUZIKALA 
   CVETJE V JESENI
• MANCA ŠPIK 
• 6PACK ČUKUR
• ŠALEŠKI ŠTUDENTSKI OKTET 
• ALENKA VOZLIČ
• ANSAMBEL ZAKA PA NE 
• ANSAMBEL SMEH
• GŠ RISTO SAVIN ŽALEC - JAZZ BAND 
• PEVCI OŠ POLZELA 
• MARKO VOZELJ 
• ANSAMBEL SAŠA AVSENIKA 
• MAJDA IN MARJAN PETAN
• ANSAMBEL MLADI UPI 
• Moderatorka: Urška Jeršič 

ŽUPANOV DOBRODELNI SKLAD

PREDPRODAJA VSTOPNIC (10,00 EUR):
- ZKTŠ Polzela (grad Komenda), 03 703 32 28

- Sprejemna pisarna Občine Polzela, 03 703 32 00

- Osnovna šola Polzela, 03 703 31 10 
- Prostovoljci humanitarnih organizacij

- Gostila Cizej Polzela, 03 572 21 71
- Gostilnica Malteški hram Polzela, 03 572 04 35 

- Medobčinska splošna knjižnica Žalec, 03 712 12 52

- Pizzeria Verdi Verdi Griže, 041 80 50 68 

»za štipendije dijakom in študentom socialno ogroženih družin»


